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17728 — ABRÉGÉ DE L'HISTOIRE ECCLESIASTIQUE — ABRÉGÉ DE L'HISTOIRE 
ECCLESIASTIQUE. Contenant les événemens considérables de chaque siècle, AVEC DES 
REFLEXIONS. Tome Premier (a Tome Quinzieme). Qui renferme les trois premiers siècles avec la 
plus grande partie du quatrième. Nouvelle Edition révue par l'Auteur. A Cologne. Aux dépens de la 
Compagnie. M. DCC. LII - M. DCC. LXII (1752-1762). 12 vols. In-8º E. 350,00€ 
Ao conjunto dos 15 volumes, faltam a este n.ºs: 3, 4, e 13. Encadernação da época, inteira 
em pele. 
 
18660 — ABRIL, Marcelo — JOAQUÍN SOROLLA. O la plena luz en nuestra pintura. Seis 
ensayos. con cuarenta y siete ilustraciones fuera de texto. Barcelona. Iberia-Joaquin Gil, editor. 
S/d. In-4º de 38-I págs. B. 25,00€ 
Reproduções a preto e branco 
 
143 — ALEGRE, Manuel — SONETOS DO OBSCURO QUÊ. Lisboa. Publicações Dom Quixote. 
1993. In-8º de 81-I págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. 
 
13213 — ALFIERI, Vittorio — TRATADO (O) DO PRINCIPE E DAS LETRAS. de..., traduzido em 
portuguez. Paris. Théophile Barrois Fils, Libraire. 1832. In-8º de 231 págs. B. 25,00€ 
Folha de papel como capa de brochura. 
 
18708 — ALVES, Artur da Mota — BRASÃO (O) DA VILA DE AMARANTE. Edições do Tâmega. 
Amarante. 1993. In-8º de 69-I págs. B. 10,00€ 
 
18703 — AMEAL, João — APÓSTOLO (UM) NA TORMENTA. D. Frei Fortunato de São 
Boaventura. (Empresa Editora Pro Domo, Limitada). Lisboa. MCM XLV (1945). In-8º de 99-V págs. 
B. 20,00€ 
Colecção "Cultura Histórica - 3". 
 
15816 — ANDRADE, Jacinto Freire de — VIDA DE DOM JOÃO DE CASTRO. Quarto Viso-Rey 
da India. Por... Nova ediçaõ, acrescentada da vida do autor. Paris. M.DCC.LXXIX. In-8º peqº de 
XX-484 págs. E. 150,00€ 
Ilustrado com o retrato de Dom João de Castro e um mapa desdobrável. Encadernação 
inteira de pele da época. Exemplar com alguns subli nhados a lápis. 
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18766 — ANDRADE, Joaquim Cunha de — CARTAS DE CAMILO A MANUEL NEGRÃO. Camilo 
em Coimbra em 1855 e a Escola do Direito Criminal Positivo. Porto. (Metanoia). 1987. In-8º de 83-
II págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. 
 
18666 — ASCENSÃO, José de Oliveira — DIREITO (O). INTRODUÇÃO E TEORIA GERAL. Uma 
Perspectiva Luso-Brasileira. 9ª edição revista. Livraria Almedina. Coimbra. 1995. In-8º de 660 
págs. B. 10,00€ 
 
18683 — AVANZINI, Guy — INSUCESSO (O) ESCOLAR. Editorial Pórtico. Lisboa. S/data. In-8º 
de 205-III págs. B. 9,00€ 
Na colecção: "Para Viver Melhor -1". 
 
1236 — BARROS, Manuel Correia de — LIÇÕES DE FILOSOFIA TOMISTA. Porto. Livraria 
Figueirinhas. 1945. In-8º gr de 430 págs. B. 20,00€ 
 
17711 — BASTO, A. de Magalhães — DOIS ESTUDOS SOBRE O INFANTE D. HENRIQUE. 
Porto. Centro de Estudos Humanísticos. Comemorações Henriquinas. 1960. In-4º de 35 págs. B.
 12,50€ 
Separata do «Studium Generale». 
 
18669 — BASTOS, Jacinto Fernandes Rodrigues — CÓDIGO CIVIL PORTUGUÊS. Anotado e 
Actualizado. Em apêndice: Cláusulas Contratuais Gerais - Arrendamento Urbano - Arrendamento 
Rural. 11.ª edição. Coimbra. Livraria Almedina. 1996. In-8º de 875 págs. B. 10,00€ 
 
18668 — BASTOS, Jacinto Fernandes Rodrigues — CÓDIGO CIVIL PORTUGUÊS. Anotado e 
Actualizado. 5.ª edição. Coimbra. Livraria Almedina. 1979. In-8º de 876-I págs. B. 10,00€ 
 
17695 — BASTOS, Teixeira — DICCIONÁRIO UNIVERSAL DA VIDA PRÁTICA. Na Cidade e no 
Campo. Contendo noções de utilidade geral e de aplicação diária e todas as instrucções usuaes 
em matérias de interesse individual doméstico e social. Segundo o plano de G. Belèze, adaptado à 
sociedade portugueza por... , com a colaboração de auctores especiaes e technicos. Porto. 
Magalhães & Moniz, Editores. 1889. 2 vols. In-4º gr de VII-992 e 1172 págs. E. 75,00€ 
Encadernação da época. 
 
18691 — BEÇA, Humberto — ERMEZINDE. Monografia Historico - Rural. Companha Portugueza 
Editora. Porto. 1921. In-8.º de 96 pags. B. 40,00€ 
Obra profusamente ilustrada. Com manchas de acidez na capa e no anterrosto 
 
17699 — BERARDI, Caroli Sebastiani — GRATIANI CANONES GENUINI AB APOCRYPHIS 
DISCRETI. Corrupti ad emendatiorum codicum fidem exacti, difficiliores commoda interpretatione 
illustrati. Opera et Studio... Pars I (e Partis II. Tom. Primus). Venetiis. Ex Typographia Petri 
Valvasensis. MDCCLXXVII (1777). 2 vols. In-4º gr. de XL-448 e IV-430-I págs. em 1 vol. E. 350,00€ 
Beradi Carlo Sebastiani (1719-1768) estudou teologi a e direito canónico em Savona, de 
Turim. Este trabalho é uma exposição crítica do Dec reto Graciano, que distingue as fontes 
originais e indica as fontes apócrifas. Texto a dua s colunas. Encadernação da época, inteira 
em pele. 
 
17738 — BERTI, Giovan-Lorenzo — ECCLESIASTICAE HISTORIAE BREVIARIUM. Auctore 
JOANNE-LAURENTIO BERTI Florentino. Fratre Eremita Augustiniano. Editio novissima. Ab 
Auctore recognita, pluribus in locis emendata, & praeter Isagogem ad sacram Geographiam, quae 
in ceteris desideratur, nunc primum VIII. Indicibus chronologicis ad calcem appositis locupletata. 
PARS PRIMA (e PARS SECUNDA). Bassani. MDCCLXXXIV (1784). Prostant Venetiis Apud 
Remondini. 2 vols. In-8º de VI-240 e 304 págs. E. 90,00€ 
Encadernação da época,inteira em pele. 
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18659 — BERYES, Ignacio de — DOMENICOS THEOTOCOPOULOS EL GRECO. Un ensayo. 
con sesenta y cinco ilustraciones fuera de texto. Barcelona. Iberia-Joaquin Gil, editor. S/d. In-4º de 
22-II págs. B. 25,00€ 
Ilustrações a preto e branco 
 
18748 — BESSA-LUÍS, Agustina — BRUSCA (A). Lisboa Editorial Verbo. 1971. In-8º de 149-III 
págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. Na colecção Libros RTP - Bibliotec a Básica Verbo - 30". 
 
18652 — BESSIÈRES, A. — PRESENÇA DE SÃO JOSÉ. Por..., S. J. Depositária Coimbra editora. 
(1956). In-8º de 200 págs. B. 10,00€ 
 
18751 — BIAGI, Enzo — CREPÚSCULO DOS DEUSES. Portugália Editora. Lisboa. (1969). In-8º 
de 183-I págs. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 29". 
 
17753 — BIKÉLAS [Demetrios Vikelas] — DE NICOPOLIS À OLYMPIE. Lettres a un ami par D. 
Bikélas. Paris. Paul Ollendorff, Éditeur. 1885. In-8º de III-298 págs. E. 20,00€ 
O autor foi um escritor grego. Dedicou-se à literat ura e história, tendo publicado vários 
romances, contos e ensaios. 
 
18690 — BIRMINGHAM, David — CONQUISTA (A) PORTUGUESA DE ANGOLA. A Regra do 
Jogo / História.(Tradução de Altino Ribeiro e Sérgio Moutinho). (Porto. 1974). In-8º de 60-VIII págs. 
B. 15,00€ 
Estudo de interesse para a história de Angola e Por tugal. 
 
18693 — BOLÉO, José de Oliveira — MOÇAMBIQUE. Pequena Monografia. 2ª Edição. Lisboa. 
Agência Geral do Ultramar. 1966. In-8º de 190-I págs. B. 20,00€ 
Monografia ilustrada com numerosas gravuras em extr atexto e um mapa desdobrável de 
Moçambique. 
 
17692 — BOSSUET, Jacob Benigmo [BOSSUET, Jacques Begnine] — OEUVRES CHOISIES 
DE BOSSUET. Èvêques de Meaux, Dédiées a Monseigneur l'Archevêque de Bordeaux. Par M. 
L'Abbé de SAUVIGNY. Tome Premier (Tome Troisieme, Tome Quatrieme et Tome Cinquieme). A 
Nismes, Chez Pierre Beaume. M. DCC. LXXXVII (1787). 4 vols. In-4º E. 150,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
18650 — BOURCEAU, E. P. — PARA SER UM HOMEM. Querer saber, ter fé, agir, amar, 
dominar-se, ter saúde. Por... Tradução de Mário Gonçalves Viana. 5ª edição. Editora Educação 
Nacional. Porto. S/d. In-8º de 336 pags. B. 10,00€ 
 
17741 — BOUTROUX, Émile — PHILOSOPHE (LE) ALLEMANDE JACOB BOEHME. (1575 - 
1624). Paris. Félix Alcan, Éditeur. 1888. In-8º de 60 págs. B. 35,00€ 
Jacob Boehme foi um filósofo e místico alemão, tend o sido educado como luterano. O autor, 
foi um filósofo e historiador francês, e um firme o ponente do materialismo na ciência. 
Opúsculo muito raro. 
 
18732 — BROCHADO, Alberto — ÁGUAS (AS) DE VIZELLA. Notas de Clinica Thermal. Pôrto. 
Tip a vapor da "Enciclopédia Portuguesa". 1917. In-8º de 16 págs. B. 12,50€ 
Separata do "Portugal Médico". 
 
18707 — BROCHADO, Alexandrino — CAPELA DAS ALMAS. Uma jóia da Azulejaria 
Portuguesa. Fotografias de Teófilo Rêgo. (Litografia Nacional. Porto. 1985). In-8º de 63-I págs. B.
 20,00€ 
Profusamente ilustrada. 
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18694 — CABRITA, António Russo - SILVA, Maria Margarida C. F. — MONOGRAFIA DO 
CONCELHO DE VALONGO. (Porto. Oficinas Gráficas de «O Comércio do Porto». 1973). In-8.º de 
156-II págs. B. 25,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
1955 — CABRITA, Augusto — VIAGEM A SUL DO TEJO. Fotografias, texto e concepção gráfica 
de Augusto Cabrita. Edição da Associação de Municípios do Distrito de Setúbal. 1991. In-8º B.
 10,00€ 
 
2008 — CAILLOIS, Roger — MITO (O) E O HOMEM. Edições 70. (Lisboa. S/data). In-8º de 137-III 
págs. B. 7,50€ 
Na colecção "Perspectivas do Homem - 12". 
 
17700 — CAMBON, Victor — NOTRE AVENIR. Paris. Librairie Payot & Cie. 1916. In-8º de 280-I 
págs. B. 15,00€ 
 
17758 — CAMÕES, Luís de — EPISODIOS DE IGNEZ DE CASTRO E ADAMASTOR. Extrahidos 
dos cantos III e V dos Lusíadas com a traducção em versos francezes por J. A. D'Escodeca de 
Boisse. Lisboa. Imprensa Nacional. 1865. In-4º de 38 págs. inums. B. 17,50€ 
Exemplar com capa de brochura empoeirada e algumas manchas de humidade. 
 
18656 — CANOTILHO, José Joaquim Gomes — DIREITO CONSTITUCIONAL. 2.ª edição revista 
e aumentada. Livraria Almedina. Coimbra. 1980. In-4º de 602-II págs. B. 15,00€ 
 
18648 — CARDOSO, António de Brito — SINOPSE DOS QUATRO EVANGELHOS. Coimbra. 
1951. (Oficinas da Grafica de Coimbra). In-8º gr. de 221 págs. B. 17,50€ 
 
18700 — CARDOSO, Augusto Lopes — CASO (O) PINTO DE MAGALHÃES. (Porto. Inova - 
Artes Gráficas. 1994). In-8º gr. de 880-I págs. B. 20,00€ 
 
18764 — CARDOSO, Nuno Catarino — CAMILO - MULHERES E LÁGRIMAS. (Livro de Amor e 
do Coração). 2.º milhar. Lisboa. S/data. In-8º de XVI-55 págs. B. 20,00€ 
Selecção de pensamentos da obra de Camilo. 
 
18753 — CARNEIRO, Carlos Baptista — CONSERVAS DE PEIXE. Por Dr.... Publicado pela 
Delegação do Govêrno de Angola à 1.ª Exposição Colonial Portuguesa. (Luanda. Imprensa 
Nacional. 1934). In-8º de 22 págs. B. 12,50€ 
Titulo na capa de brochura: "ANGOLA - CONSERVAS DE PEIXE" - "Exposição Colonial 
Portuguesa - 1934". 
 
17718 — CARNEIRO, Francisco Sá — REVISÃO DA CONSTITUIÇÃO POLITICA. Discursos dos 
Deputados Subscritores do Projecto Sá Carneiro. Figueirinhas / Porto (1971). In-8.º de 275-I págs. 
B. 15,00€ 
 
2364 — CARVALHO, Cristina — ATÉ JÁ NÃO É ADEUS. (Historias Perversas). Ponta Delgada, 
1989. In-8º de 123-I págs. B. 10,00€ 
 
18680 — CARVALHO, Joaquim de — OBRA COMPLETA. I-FILOSOFIA E HISTÓRIA DA 
FILOSOFIA * 1916-1934. Fundação Calouste Gulbenkian. (Lisboa. 1978). In-4º. de XXIV-431-V 
págs. E. 12,50€ 
Encadernação editorial com sobrecapa de protecção. 
 
18688 — CASTELLS, Manuel — PROBLEMAS DE INVESTIGAÇÃO EM SOCIOLOGIA URBANA. 
2.ª edição. Tradução de Lemos de Azevedo. Editorial Presença, Lda. Lisboa. (1979). In-8º de 300-II 
págs. B. 10,00€ 
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Na colecção "Biblioteca de Textos Universitários - 12". 
 
2451 — CASTELO BRANCO, Camilo — AMOR DE SALVAÇAO. Terceira edição. Porto. Livraria 
Internacional de Ernesto Chardron. Casa editora Lugan & Genelioux, Successores. 1887. In-8º gr. 
de 272 págs. Enc. do editor. 25,00€ 
 
16440 — CASTELO BRANCO, Camilo — AVENTURAS DE BAZÍLIO FERNANDES 
ENXERTADO. Romance por... Segunda edição. Lisboa. Livraria de António Maria Pereira - Editor. 
1872. In-8º de 235-III págs. E. 20,00€ 
Encadernação fraca 
 
2471 — CASTELO BRANCO, Camilo — COISAS ESPANTOSAS. Romance. Segunda edição. 
Lisboa. Livraria de Antonio Maria Pereira. 1864. In-8º de 254 págs. B. 60,00€ 
 
16550 — CASTELO BRANCO, Camilo — D. ANTONIO ALVES MARTINS. Bispo de Vizeu. 
Esboço biographico por... Segunda edição. Porto. 1889. In-8º de 36 págs. B. 37,50€ 
 
18765 — CASTELO BRANCO, Camilo — DIFFAMAÇAO (A) DOS LIVREIROS SUCCESSORES 
DE ERNESTO CHARDRON. Porto. Imprensa Civilisação. 1886. In-8º gr de 32 págs. B. 50,00€ 
Primeira edição. Capa de brochura fraca. 
 
2480 — CASTELO BRANCO, Camilo — FREIRA (A) NO SUBTERRÂNEO. Romance histórico. 
Traduzido por... Quarta edição. Porto. Livraria Chardron. 1902. In-8º de 238-II págs. B. 20,00€ 
capa com picos de acidez 
 
18758 — CASTELO BRANCO, Camilo — LUBIS-HOMEM (O). Comedia original e inédita em 3 
actos por... Com um prefácio de Alberto Pimentel. Lisboa, 1900. In-8º de X-XXIV-91-I págs. B.
 50,00€ 
Primeira edição, nada vulgar. Capa empoeirada 
 
2491 — CASTELO BRANCO, Camilo — NETA (A) DO ARCEDIAGO. Terceira edição. Porto. Em 
Casa de A. R. da Cruz Coutinho, Editor. 1874. In-8º de 178-I págs. B. 37,50€ 
Edição já pouco comum. 
 
2493 — CASTELO BRANCO, Camilo — NOSTALGIAS. (Ultima prosa rimada). Porto. 1888. In-4º 
de 54 págs. B. 30,00€ 
Primeira edição. Com um carimbo de oferta no antero sto. 
 
2509 — CASTELO BRANCO, Camilo — TREVAS (NAS). Sonetos Sentimentos e Humoristicos. 
Lisboa. Tavaresa Cardoso & Iimão. 1890. In-8º peqº de 87-II págs. B. 40,00€ 
Primeira edição. Capa de brochura fraca. 
 
2545 — CASTRO, A. Magalhães de — ORATÓRIO (O) DE CRISTÓVÃO COLOMBO. a Arte e a 
História. Volume I. (Vila Praia de Âncora. 1989). In-8º de 102-II págs. B. 15,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18743 — CASTRO, Eugénio de — VIAGEM A SALAMANCA. Parceria A. M. Pereira, Lda. 
Lisboa.1969. In-8º de 27-I págs. B. 12,50€ 
 
18695 — CASTRO, Josué de — GEOPOLÍTICA DA FOME. Nova edição revista e aumentada. 
Prefácios de Pear S. Buck, Lord John Boyd Orr e Max Sorre e prefácio do autor à edição francesa. 
Porto. Brasília Editora. (1978). In-8º de 461-IV págs. B. 20,00€ 
 
18757 — CASTRO, Manuel de — AZEITEIROS (OS) DE CAMILO. vistos e anotados por um 
camilista Obscuro. Porto. Petrus. 1925. In-8º de 51-I págs. B. 50,00€ 
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Esta reedição, teve uma tiragem de 300 exemplares, apresentada em cadernos soltos. 
Invulgar 
 
2672 — CATALUÑA, Ernesto — UVAS (AS) E OS VINHOS. 3.ª edição. Editora Globo. (São 
Paulo. Brasil. 1991). In-8º de 215 págs. B. 20,00€ 
Em "Coleção do Agricultor". 
 
17737 — CATROU & ROUILLE — HISTOIRE ROMAINE DEPUIS DA FONDATION DE ROME. 
Par les RR. PP.... de la Compagnie de Jesus. Tome I - Depuis la premiere année du Regne de 
Romulus, jusq'à l'année 244 (a Tome XIX - Depuis l'anné de Rome 683 jusq'à l'année 695). A 
Paris. Par la Compagnie des Libraires. M DCC XXXI (1731). 17 vols. In-8º B. 400,00€ 
Com falta dos volumes VI e XVIII. Encadernação da é poca, inteira em pele. 
 
17707 — CENTENÁRIO (1.º) DO NASCIMENTO DE JÚLIO DANTAS — CENTENÁRIO (1.º) DO 
NASCIMENTO DE JÚLIO DANTAS. Academia das Ciências de Lisboa. Lisboa. 1976. In-8º gr de 
27 págs. B. 10,00€ 
Separa do vol. XVIII das «Memórias da Academia das Ciências». Ilustrado com um retrato de 
Júlio Dantas. 
 
17706 — CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de — BUSCA-PÉ (O). OPUSCULO INÉDITO que em 
defesa da Primeira Parte do Quixote escreveu Miguel de Cervantes Saavedra. Publicado com 
muitas notas historicas, criticas e bibliographicas por D. Adolfo de Castro. Vertido em portuguez por 
J. A. H. Vieira. Porto. Na Typographia de Faria Guimarães. 1848. In-8º de II-IX-X-43-45-17 págs. B.
 40,00€ 
A obra está assim dividida: Nas primeiras IX págs. decorre o "Prologo do Editor"; nas X-43 
seguintes: "O Mui Donoso chamado BUSCA-PÉ", que inc luem de pág. 37 em diante "Carta 
Inedita de Mateu Aleman..."; nas 45 págs. que segue m: "NOTAS ao Busca-Pé de Cervantes 
por D. Adolfo de Castro"; nas últimas 17 págs.: "DO US ARTISTAS por Bermudez de Castro". 
Exemplar sem capa de brochura própria. 
 
17739 — CHAVES, João Rodrigues — HISTORIA ECCLESIASTICA, E CHRONOLOGIA. Da 
primeira Idade do Mundo. Flores Historicas, Moraes, e Criticas, produzidas entre os viciosos 
espinhos, que brotaraõ os primeiros Seculos.... Lisboa. Na Regia Officina Sylviana, e da Academia 
Real. M. DCC. XLIV (1744). In-8º de XLII-573 págs. E. 70,00€ 
Exemplar com vestígios de humidade e frontispício p ouco limpo. Encadernação da época, 
inteira em pele. 
 
18763 — COELHO, Zebedeo da Encarnação (pseudónimo) — PORTUGAL VAI À VELA. Ou 
Apontamentos Históricos da Idade dos Escândalos por Zebedeo da Encarnação Coelho. Lisboa. 
Typ. de Salles. 1860. In-8º peqº de 47 págs. B. 30,00€ 
Opúsculo de crítica política e social da época. 
 
2968 — COIMBRA, Leonardo — RÚSSIA (A) DE HOJE E O HOMEM DE SEMPRE. Porto. 
Livraria Tavares Martins. 1962. In-8º de XIII-I-420-II págs. B. 25,00€ 
Conceituado estudo filosófico sobre o Homem e o Hum anismo em geral. Edição inserida 
nas "Obras Completas de Leonardo Coimbra - XI". Com  prefácio de António de Magalhães, 
S. J.. 
 
17762 — COLLECÇÃO DE TODAS AS LEIS, ALVARÁS, DECRETOS — COLLECÇÃO DE 
TODAS AS LEIS, ALVARÁS, DECRETOS,. etc. Impressos na Regia Officina Typografica - 1.º 
Semestre de 1824 (2.º Semestre de 1824 e 1.º Semetre de 1825). Folheto II ( III e IV). Lisboa. Na 
Impressão Regia. (1824-1825). In-folio, 3 opúsculos de III-48, III-52 e VII-72 págs. B. 150,00€ 
 
17720 — COLLOMB, Abbé — PETIT TRAITÉ OU EXPOSÉ CLAIR, COURT ET NOUVEAU DES 
INDULGENCES. des principales confréries et pratiques de piété. Mis en harmonie avec les décrets 
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authentiques de la S. Congrégation des Indulgences... Troisième édition. Paris - Leipzig. Vve. H. 
Casterman. 1886. In-12º de XII-400 págs. E. 20,00€ 
 
18643 — COMPANHEIRO VASCO — COMPANHEIRO VASCO. Revisão tipográfica de J. M. de 
Sousa Pereira. Direcção gráfica Armando Alves. Porto. Editorial Inova. (1977). In-8º de 585-X págs. 
B. 25,00€ 
Colecção retrato em movimento. Ilustrado. Com texto s de diversos escritores devidida em 
três partes: Entrevista com Vasco Gonçalves realiza da por Carlos Coutinho; A Poesia e a 
Arte na Revolução; Depoimentos Inéditos e não Inédi tos. Exemplar com vestígios de 
humidade. 
 
18710 — CORRADI, Egisto — RETIRADA (A) DA RÚSSIA. Portugália Editora. Lisboa. (1965). In-
8.º de 219-I págs. B 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 12". 
 
18716 — COSTA, Adelino Amaro da — ESCRITOS DE GOVERNO. Instituto Democracia e 
Liberdade - Amaro da Costa. (1981). In-8º de 313-II págs. B. 10,00€ 
Prefácio de Diogo Freitas do Amaral. 
 
18749 — COSTA, Beatriz — SEM PAPAS NA LINGUA. Memórias. Prefácio de Jorge Amado. 
Publicações Eoropa-América. (Lisboa. 1976). In-8º de 291-IV págs. B. 10,00€ 
 
18741 — COSTA, Fernandes — MACABRO (O). (Satyra a um escriptor novato). Antiga Casa 
Bertrand - José Bastos. Lisboa. 1897. In-8º de 72-I páginas; No mesmo volume: DANTAS, Julio - 
AUTO DA RAYNHA CLAUDIA. Satyra. 2.ª edição. Lisboa. Editores Libanio & Cunha. 
MDCCCXXCVII (1897). In-8º de 22 páginas. As 2 obras em 1 vol. E. 25,00€ 
As duas obras fazem parte de uma polémica existente  entre os dois autores. Na primeira 
obra o autor ataca Júlio Dantas, que responde a Fer nandes Costa com a segunda obra deste 
conjunto. 
 
18653 — COSTA, Luís Moreira de Sá e — HERÓI DESCONHECIDO. B. João de Brito. Porto. 
1939. Livraria Apostolado da Imprensa. In-8º de 35 págs. B. 10,00€ 
Com um retrato do autor. 
 
18701 — CUNHAL, Álvaro — RUMO À VITÓRIA. As tarefas do partido na revolução democrática 
e nacional. Ediçoes "A Opinião". (Porto. 1975). In-8º de 296-II págs B. 15,00€ 
 
18692 — DANIEL-ROPS — HISTÓRIA DA IGREJA DE CRISTO. I - A IGREJA DOS APÓSTOLOS 
E DOS MÁRTIRES; II - A IGREJA DOS TEMPOS BÁRBAROS; III - A IGREJA DAS CATEDRAIS E 
DAS CRUZADAS; IV - A IGREJA DO RENASCIMENTO E DA REFORMA (IV - 1º - Uma Revolução 
Religiosa: A REFORMA PROTESTANTE e IV - 2º Uma Era de Renovação: A REFORMA 
CATÓLICA). Tradução de Eduardo Pinheiro. Porto. Livraria Tavares Martins. 1960-1969. 5 vols. In-
4º de 724-I, 748-I, 905-I , 650-I e 570-I págs. B. 125,00€ 
 
18665 — DAVID, René — GRANDES (OS) SISTEMAS DO DIREITO CONTEMPORÂNEO. 
(DIREITO COMPARADO). 2.ª edição. (Editorial Meridiano, Limitada. Lisboa. 1978). Tradução de 
Hermínio A. Carvalho. In-8º de 638-I págs. B. 15,00€ 
 
18731 — DIAS, Emílio — CALDAS DE VIZELLA. ANALYSE CHIMICA QUANTITATIVA DE UMA 
AGUA MINERO-MEDICINAL DO MOURISCO EM VIZELLA. Memoria apresentada à Academia 
Real das Sciencias na sessão da 1.ª classe de 9 de março de 1893, por... Lisboa. Typographia da 
Academia Real das Sciencias. 1893. In-8º de 24-I págs. B. 17,50€ 
 
18754 — DIAS, Gastão Sousa — ENSINO (O) EM ANGOLA. Por... Publicado pela Delegação do 
Govêrno de Angola à 1.ª Exposição Colonial Portuguesa. (Luanda. Imprensa Nacional. 1934). In-8º 
de 35-I págs. + 5 fls. B. 12,50€ 
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Titulo na capa de brochura: "ANGOLA - O ENSINO" - " Exposição Colonial Portuguesa - 
1934". 
 
18747 — DISCURSOS PRONUNCIADOS NA SESSÃO INAUGURAL — DISCURSOS 
PRONUNCIADOS NA SESSÃO INAUGURAL. DO ANO ESCOLAR DE 1942-1943 em 16 de 
Novembro de 1942 no Instituto Superior de Ciências Económicas e Financeiras (Universidade 
Técnica de Lisboa). (Gráfica Lisbonense). Lisboa. 1943. In-4º de 56-I págs. B. 15,00€ 
Discurso do Reitor João Alberto Pereira de Azevedo Neves e oração «De sapientia» do Prof. 
Marques Guedes. Inclui ainda uma relação de alunos premiados. 
 
17768 — DOCUMENTOS PARA A HISTORIA DAS CORTES GERAES DA NAÇ ÃO 
PORTUGUESA — DOCUMENTOS PARA A HISTORIA DAS CORTES GERAES DA NAÇÃO 
PORTUGUESA. Coordenação autorisada pela Camara dos Senhores Deputados.Tomo I - 1820 - 
1825. (Tomo IV - 1828; Tomo V - 1828; Tomo VI - 1829 e Tomo VII - 1830). Lisboa. Imprensa 
nacional. 1889 - 1890. 5 grossos vols. In-4º E. 125,00€ 
Faltam os volumes II e III. Tomo VI com picos de tr aça e lombada danificada. 
 
18705 — DONOVAN, James B. — PROCESSO (O) DO CORONEL ABEL. (Tradução de Maria 
Manuela Henriques). Portugalia Editora. Lisboa. S/d. In-8º de 385-II págs. B. 12,50€ 
Na Colecção: "Documentos Humanos - 18". 
 
18723 — DOROZYNSKI, Alexander — HOMEM (O) QUE NÃO QUISERAM DEIXAR MORRER. 
(Tradução de Alberto Candeias). Portugália Editora. Lisboa. (1965?). In-8.º de 216-III pags. B.
 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 19". 
 
4179 — DOUGLAS, Mary — PUREZA E PERIGO. Ensaio sobre as noções de poluição e tabu. 
Edições 70. (Lisboa. S/data). In-8º de 213-I págs. B. 10,00€ 
Na colecção "Perspectivas do Homem - 39". 
 
18664 — ELEIÇÕES 75 - PRIMEIRAS ELEIÇÕES LIVRES. O PROGRAMA  DO MFA E DOS 
PARTIDOS — ELEIÇÕES 75 - PRIMEIRAS ELEIÇÕES LIVRES. O PROGRAMA DO MFA E DOS 
PARTIDOS. POLÍTICOS. Edições Acrópole. Ldª. (Alfragide.1975. 2ª edição). In-8º de 346-II págs. 
B. 17,50€ 
 
15483 — ESPRONCEDA, Don José de — POESÍAS. Editorial Fama. Barcelona. S/data. In-8º 
peqº de 143 págs. B. 10,00€ 
Bonito exemplar. 
 
13917 — ESTUDOS — ESTUDOS. (Revista de Universitários Católicos. Coimbra 1969. Para uma 
análise crítica). Director: Augusto Duarte Rozeira; Subdirector: Jorge Abreu. Administrador: Pedro 
Topa. Gráfica de Coimbra. Coimbra. (1969). In-8º de 224-II págs. B. 17,50€ 
Corresponde aos n.ºs 475-479 da revista (ano XLVII * fasc. III A VII de 1969) desta revista. 
 
18672 — FAGUERET, René - ROY, Robert - LAURENT, Georges — 64 CROISÉES, PORTES, 
FENETRES, VOLETS, PERSIENNES EN BOIS. Ouvrage présenté par Henri Vergnolle. 3.me 
edition. Paris. Eyrolles Éditeur - Paris. 1961. In-4º B. 15,00€ 
Trata-se de um album (folhas soltas). 
 
18713 — FERNANDES, Anacleto de Magalhães — DIREITO DAS SUCESSÕES. Comparação 
da Lei Portuguesa e Brasileira. (Tipografia Guerra. Viseu). 1979. In-8º de X-441-I págs. B. 10,00€ 
 
17764 — FERNANDO PIRES DE LIMA NO 1º CENTENÁRIO DO SEU NASC IMENTO — 
FERNANDO PIRES DE LIMA NO 1º CENTENÁRIO DO SEU NASCIMENTO. (14-VI-1841 — 3-VII-
1925). Porto. 1941. In-8º de 98 págs. B. 20,00€ 
Ilustrado com diversas fotografias. 
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17701 — FERRARI, C. - CACCIA, Joseph — GRAND DICTIONNAIRE FRANCAIS-ITALIEN ET 
ITALIEN-FRANCAIS. rédigé d'après les ouvrages et les travaux les plus récents avec la 
prononciation dans les deux langues et contenant plus de 2000 mots nouveaux. Par... Nouvelle 
édition soigneusement revue et corrigée par Arthur Angeli. Paris. Garnier Frères, Libraires-Editeurs. 
[GRAN DIZIONARIO IRALIANO-FRANCESE E FRANCESE-ITALIANO...). S/data. (fim sec. XIX). 2 
vols. In-4º de XII-778 e XII-1000 pags. E. 45,00€ 
 
18750 — FERREIRA, José Fernando Coelho — ANTÓNIO NOBRE - O POETA E PENAFIEL. 
(Pelo centenário da sua morte 18/03/2000). Prefácio de José Augusto Seabra. Editora Livrofiel. 
(Penafiel. 2000). In-8º de 62 págs. B. 10,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
4638 — FERREIRA, José Fernando Coelho — FORAIS (OS) DE ENTRE-OS-RIOS 1241 e 1519. 
Penafiel. Edição da Junta de Turismo de Entre-os-Rios. 1994. In-4º gr de 27-I págs. B. 12,50€ 
 
4804 — FIGUEIREDO, Cândido de — POEMA (O) DA MISERIA. Canticos e Threnos. Por... 1874. 
Coimbra. Livraria Popular editora. In-8º de 220 págs. E. 25,00€ 
Com um retrato do autor. Primeira edição. 
 
13919 — FIGUEIREDO, Fidelino de — HISTORIA DA LITERATURA ROMANTICA. (1825-1870). 
2ª edição, revista. Lisboa. Livraria Clássica Editora. 1923. In-8º gr. de 324 págs. B. 30,00€ 
Volumes da apreciada colecção "Biblioteca de Estudo s Históricos Nacionais - IV". Exemplar 
um pouco cansado. 
 
4828 — FIGUEIREDO, João Pinto de — MORTE (A) DE MÁRIO DE SÁ-CARNEIRO. Publicações 
Dom Quixote. Lisboa. 1983. In-8º gr. de 241-I págs. B. 15,00€ 
"Apesar do seu título, é da vida de Mário de Sá-Car neiro que nos fala o presente livro. 
Efectivamente para o autor de "Céu em Fogo" a vida não passou sw uma morte prolongada, 
de uma morte «vivida»". Inserido na colecção "Estud os Portugueses - 13". 
 
4829 — FIGUEIREDO, José F. — MONOGRAFIA DA NOTAVEL VILA DE NISA. Edição Fac-
similada de 1956 (Reedição de 1989). Imprensa Nacional - Casa da Moeda / Camara Municipal de 
Nisa. In-8º de VI-XLI-II-482-I págs. B. 17,50€ 
Muito ilustrada. 
 
4850 — FILGUEIRAS, Octávio Lixa — "ALGUMAS CENAS E CENÁRIOS RIBEIRINHOS DE 
VILA NOVA DE GAIA EM GRAVURAS DOS. SÉCULOS XVII A XIX". Comunicação apresentada 
às Jornadas de História Local e Regional de Vila Nova de Gaia - Novembro de 1983. Gabinete de 
História e Arqueologia de Vila Nova de Gaia. 1984. In-8º de págs. c/nums. de 361 a 431 B. 12,50€ 
Separata da Revista Gaia. Profusamente ilustrado. 
 
15568 — FIRMO, Mathias José de Oliveira dos Santos — NOTICIA SOBRE A VIDA DE D. 
VASCO DA GAMA. por... Lisboa. Imprensa Silviana. 1867. In-8º peqº de 47-I págs. B. 15,00€ 
Segndo Inocêncio, o autor deste opúsculo era natura l de Lisboa e "De boa leitura e 
conscenciosa investigação, os seus escriptos, embor a mui resumidos, revelavam o homem 
erudito e serio". 
 
17722 — FLORIAN, Jean-Pierre Claris de — NUMA POMPILIO, SEGUNDO REI DE ROMA. por 
Mr. DE Florian... Pelo estilo das Aventuras de Telemaco: Traduzido em Portuguez. Tomo I (e Tomo 
II). Lisboa. Na Typografia Rollandiana. 1805. 2 vols. In-12º de 208 e 233-VI págs. em 1 vol. E.
 35,00€ 
 
17694 — FONSECA, João Mendes da — MEMORIA CHRONOLOGICA DOS 
EXCELLENTISSIMOS PRELADOS,. que tem existido na Cathedral desta CIDADE DE LAMEGO, 
desde o fim do quarto seculo até ao octogessimo oitavo anno do decimo oitavo. Composta, e 
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ordenada por Joaõ Mendes da Fonseca, Conego Prebendado da mesma Cathedral. Lisboa. Na 
Officina de Antonio Rodrigues Galhardo. Anno M. DCC. LXXXIX (1789). In-8º de IX-134 págs. B.
 1.000,00€ 
Primeira e única edição desta obra com informações biográficas sobre os bispos de Lamego 
a partir do Sec. VI ao tempo do autor. Mendes da Fo nseca, era natural do termo de Lamego e 
foi Presbitero Secular da Catedral de Lamego. Exemp lar sem capa de brochura propria. 
 
15520 — FORAL DE ALMADA - 1190 — FORAL DE ALMADA - 1190. Album documental e 
iconográfico. Câmara Municipal de Almada. (2.ª edição. Almada. 1992). In-4º gr de 76 págs. B.
 25,00€ 
 
4969 — FRAIGNEUX, Maurice — PIO XII E O MUNDO ACTUAL. Tradução de Manuel J. Martins. 
Livraria Simões Lopes. Porto. (1955). In-8º de 201-IV págs. B. 15,00€ 
 
18717 — FRANÇA, José-Augusto — ARTE (A) E A SOCIEDADE PORTUGUESA NO SECULO 
XX. (1910-1990). 2ª edição actualizada. Livros Horizonte. (1980). In-8º de 83-I págs. B. 10,00€ 
 
18718 — FRANÇA, José-Augusto — ARTE (A) E A SOCIEDADE PORTUGUESA NO SECULO 
XX. Livros Horizonte. (1972). In-8º de 108 págs. B. 12,50€ 
Primeira edição 
 
18715 — FRANCK, Frederick — QUANDO TRABALHEI COM ALBERT SCHWEITZER. 
Panorama de Lambaréné. Tradução do inglês por Maria Guerra de Vasconcelos. Portugália 
Editora. Lisboa. S/data. In-8.º de 207-III págs. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 10". 
 
13968 — FRANCO, Carlos Gouveia — UTILIDADE (DA) E VIABILIDADE DOS MÉTODOS DE 
DESENVOLVIMENTO. Comunitário em programas de promoção sócio-económica em algumas 
regiões de Angola. Ins. Sup. de Ciências Sociais e Pol. Ultramarina. Lisboa. 1966. In-4º peq. de 
176 págs. B. 14,00€ 
Dissertação para o acto de licenciatura. 
 
17731 — FRAYSSINOUS, [Monsenhor] — DEFESA DO CHRISTIANISMO. Ou Conferencias 
Sobre A Religião. Traduzidas do original Por *** Tomo I (a Tomo III). Porto. 1841. (Imprensa C. de 
J. A. G. M.). In-8º de IV-340, II-315-I e II-414 págs. E. 60,00€ 
Primeira edição portuguesa. 
 
5016 — FRAZÃO, Fernanda - BOAVIDA, Maria Filomena — PEQUENO DICIONARIO DE 
AUTORES DE LÍNGUA PORTUGUESA. Amigos do Livro Editores. (1983. Lisboa). In-8º de 418-III 
págs. Enc. do editor. 22,50€ 
Obra ilustrada. 
 
13987 — FREDERIQ, Léon - NUEL, J. P. — ÉLÉMENTS DE PHYSIOLOGIE HUMAINE. a l'usage 
des étudiants en Médecine par... Avec de nombreuses figures intercalées dans le texte. Quatrième 
édition, revue et corrigée. 1899. In-4º de XXIV-673 ágs. E. 18,00€ 
 
5031 — FREIRE, J. Moreira — UN PROBLEME D'ART. L'École Portugaise créatrice des grandes 
ècoles par... 2ª èdition. Lisboa. 1898. In-8º de 190-I págs. B. 15,00€ 
Obra ilustrada com gravuras à parte. Com capítulos que interessam à história da arte 
portuense. 
 
5087 — FREITAS, Dias — INSPIRAÇÕES DO VISELLA. : Ensaios Poeticos precedidos d'uma 
carta-prefácio pelo Dr. Pereira-Caldas. Porto. Na Typographia de Manoel José Pereira. 1871. In-8º 
de 202 págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. 
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18734 — FRONDONI, Angelo — MISCELLANEA ARTISTICO-MUSICAL E VERSOS ITALIANOS. 
Lisboa. Imprensa Nacional. 1888. In.8º de 48 págs. B. 15,00€ 
Do indice: Il Tago - La Poesia ed il realismo; Il B el Sol d'Inverno - Inno; Impressioni dell' Isola 
di S. Miche - La principale dell' isole azzorriane;  Soneto - In ocasione della morte di D. Pedro 
V, re del Portogallo;... Com "Duas Palavras de Intr oducção" de Pinheiro Chagas. 
 
5157 — GAFENCU, Grigore — PRELIMINARES DA GUERRA A LESTE. Os grandes documentos 
da actual guerra. Tradução de Carlos Ferrão. Editorial Século. Lisboa. 1944. 2 vols. In-8º gr. de 
XllI-288-II e XXXII-266-II págs. B. 21,25€ 
Tradução e prefácio de Carlos Ferrão. 
 
3714 — GALVÃO-TELLES, João Bernardo — TELLES (OS) DE SANTA CRUZ DE ALVARENGA. 
Descendências e ligações nos Séculos XVI a XIX. Universidade Moderna do Porto. 2000. In-8º de 
212 págs. B. 22,50€ 
Tiragem de 600 exemplares. 
 
18645 — GAMBRA, Rafael — NOCÕES DE FILOSOFIA. Livraria Tavares Martins. Porto. 1973. In-
8º de 369-I págs. B. 15,00€ 
Na Colecção: "Prisma - 1" 
 
17726 — GANGANELLI [PAPA Clemente XIV] — ENTREVUES (LES) DU PAPE GANGANELLI. 
Servant de suite aux lettres du même auteur. Nouvelle edition augmentée; Ouvrage traduit de 
l'Italien de Monsignor S****. A Anvers. Chez Philipe Frakenner. 1778. In-8º peqº de 451-II págs. B.
 100,00€ 
Exemplar sem capa de brochura própria. 
 
5205 — GARCIA, José Martins — DAVID MOURÃO-FERREIRA. A Obra e o Homem. Arcádia. 
(Lisboa. 1980). ln-8º de 268 págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. Ilustrado em extratexto. 
 
5210 — GARCIA, Vasco — AÇORES (OS) E A EUROPA DO FUTURO. Prefácio de Valéry 
Giscard d'Estaing. (Braga. Signo. 1990). In-8º de 75 págs. B. 7,50€ 
 
5280 — GAYO, Manuel da Silva — ROMA (DE) E SUAS CONQUISTAS. Notas historicas. Lisboa. 
Portugal Brasil - Limitada. S/d. In-8º de XVI-276 págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. Capa de brochura manchada. 
 
17681 — GENUENSE, Antonio — INSTITUIÇÕES DA LOGICA. Escritas para o uso dos 
principiantes, sendo seu author... Mestre de Thica na Real Universidade de Napoles. Traduzidas 
por MIGUEL CARDOSO. Segunda impressaõ. Lisboa. Na Typographia Lacerdina. 1806. In-8º peq. 
de 300 págs. E. 40,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
18675 — GILBERT, Roger — IDEIAS (AS) ACTUAIS EM PEDAGOGIA. Morais Editores. (Lisboa. 
1976). (Tradução - Ruth Delgado. 3.ª edição). In-8º de 272-III págs. B. 7,50€ 
Colecção "Psicologia e Pedagogia". 
 
17710 — GOMES, A. Luiz — DISCURSO. proferido na sessão inaugural da Exposição Histórica 
do Ministério das Finanças em 5 de Julho de 1952. Lisboa. In-4º de 18-I págs. B. 10,00€ 
Com uma dedicatória do autor. 
 
5407 — GOMES, Álvaro — APOLOGIA. (Texto inédito do Século XVI). Fixação e tradução do 
texto latino por Miguel Pinto de Meneses. Estudo patrístico e teológico-bíblico de Manuel Augusto 
Rodrigues. Apresentação e Introdução de A. Moreira de Sá. (Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 
1981). In-8º de 655-II págs. B. 15,00€ 
Na colecção "Pensamento Português". 
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17668 — GOMES, Marques — MULHER (A) ATRAVEZ DOS SECULOS. Estudo Histórico sobre a 
condição politica, civil, moral e religiosa da mulher. Primeira parte - Sociedades primitivas: China, 
India, Persia, Assyria, Egypto e Israel. Precedido de uma carta-prologo de Barbosa de Magalhães. 
Porto. Livraria Universal de Magalhães & Moniz. 1878. In-8º de XXII-254 págs. E. 35,00€ 
Muito rara edição. 
 
5440 — GONÇALVES, A. Nogueira — ESTUDOS DE HISTÓRIA DA ARTE DA RENASCENÇA. 
(Livraria Estante Editora. Aveiro). S/d. In-8º gr. de 311 págs. B. 17,50€ 
"Os quinze estudos aqui reunidos proporcionarão cer ta panorâmica da Renascença em 
Coimbra, desde a segunda decada do século XVI ao fi nal do mesmo..." Inserido na colecção: 
"Paisagem - Arte nº 4". Texto profusamente ilustrad o. 
 
17610 — GONÇALVES, Francisco - CASEIRO, Jaime — BIBLIOGRAFIA GEOLÓGICA DO 
ULTRAMAR PORTUGUÊS. Lisboa. Junta de Investigações do Ultramar. 1959. In-4º de LXIII-272-II 
págs. B. 17,50€ 
Exemplar por abrir e algumas páginas com vestígios de humidade. 
 
5517 — GOUVEIA, Domingos H. G. — RECONHECIMENTO DA BAIXA DE CASSANJE. 
(Angola). Lisboa. 1956. Junta de Investigações do Ultramar. In-4º de II-155-XXVII págs. B. 23,75€ 
Na colecção "Memórias - Série de Pedologia Tropical  - IV". Obra com diversos quadros e 
anexos. Fotografias em papel couché no final. Numa bolsa diversos mapas a cores. 
 
17746 — GRAVE, João — FAMINTOS (OS). Episódios da vida popular. Terceira edição, 
emendada. Porto. Livraria Chardron, de Lélo & Irmão. 1920. In-8º de VIII-254 págs. B. 12,00€ 
 
18649 — GROPPALI, Alessandro — INTRODUÇÃO AO ESTUDO DO DIREITO. 3.ª edição. 
Tradução de Manuel de Alarcão. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1978. In-8º de 261 págs. B.
 10,00€ 
Inserido em "Colecção Coimbra Editora - 18". 
 
3776 — GUEDES, Luis — LABIRINTO. 15 poemas de... (Porto. Ediçoes "Presença". 1934). In-8º 
gr de 45-I págs. B. 15,00€ 
Ediçao deveras curiosa, impressa sobre papel muito encorpado, numa das muito 
procuradas ediçoes da "Presença". 
 
5575 — GUERREIRO, Luís — CAMINHOS DE LIBERDADE E SOLIDÃO. São Paulo. 1992. In-8º 
de XII-169-II págs. B. 10,00€ 
 
5605 — GUIDES (LES) BLEUS — BORDS DU RHIN. Forêt-Noire, Pays Rhénans. Sous la 
direction de Francis Ambrière. Librairie Hachette. Paris. 1953. In-8º peq. de CXX-506 págs. Enc. do 
editor 15,00€ 
Com diversos mapas desdobráveis. 
 
5608 — GUIDES (LES) BLEUS — LONDRES ET SES ENVIRONS. Sous la direction de Francis 
Ambrière. Librairie Hachette. Paris. 1952. In-8º peq. de 449 págs. Enc. do editor 15,00€ 
Com um mapa no final. 
 
5609 — GUIDES (LES) BLEUS — SUISSE. Sous la direction de Francis Ambrière. Librairie 
Hachette. Paris. 1954. In-8º peq. de CXI-686 págs. Enc. do editor 17,50€ 
Com diversos mapas desdobráveis. 
 
5610 — GUIDES (LES) BLEUS — VOSGES - LORRAINE, ALSACE. Sous la direction de Marcel 
Monmarché. Librairie Hachette. Paris. 1922. 44 cartes et 19 plans. In-8º peq. de LXVIII-543 págs. 
Enc. do editor 17,50€ 
No final numa bolsa dois mapas desdobráveis. 
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13916 — GUIMARÃES, Bertino Daciano R. S. — PROFESSOR (O) E ARTISTA LUÍS CARLOS 
DE CHÂTILLON DA ROCHA BEÇA. (1871-1946). (Nótulas Bio-Bibliográficas). Conferência 
realizada a convite dos "Amigos do Porto"... Porto. 1954. In-8º de 44-I págs. B. 10,00€ 
 
5631 — GUIMARÃES, Jorge — DOR (A) DE DEUS. Lisboa, Guirnarães Editores. 1985. In-8º de 
86 págs B. 15,00€ 
Primeira edição. Colecção "Poesia e Verdade". 
 
15480 — GUINEA-BISSAU — GUINEA-BISSAU. Alfabeto. Terra & Terra. (Textos de Carlos 
Lopes. Tradução e coordenação M. Luísa Sabbadini. 1984. Itália). In-4º gr. de 93-I págs. B. 25,00€ 
Com imensas fotografias a preto e branco. Texto Bil ingue. 
 
18687 — GURVITCH, Georges — CLASSES (AS) SOCIAIS. 2.ª edição. Lisboa. Iniciativa 
Editoriais. (1978). In-8º de 208-III págs. B. 9,00€ 
 
5657 — GUTERRES, Lígia — MUSSUMAR. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1966. In-8º de 
158-IV págs. B. 16,25€ 
Primeira edição. Colecção Unidade (Ficção). "Mussum ar" é uma recolha de contos 
extremamente originais. 
 
17651 — HARPER, Robert Goodloe — REFLEXOENS SOBRE A QUESTAÕ ENTRE OS E 
EATADOS UNIDOS, E A FRANÇA. Offerecidas Por... Aos seus Constituintes em Maio de 1797. 
Philadelphia. Traduzidas em Portuguez. Londres. 1798. In-8º peqº de II-322 págs. E. 120,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. Exemplar co m bastantes picos de traça, afectando 
princialmente o frontispício e a numeração de algum as páginas. 
 
18721 — HEINECK, Johann Gottlieb [HEINECCIO, JO. Gottl.] — RECITATIONES IN 
ELEMENTA JURIS CIVILIS SECUNDUM ORDINEM INSTITUTIONUM....jurecons, quondam 
celeberrimi... Editio secunda in usum Auditorii Coninbricensis... Conimbricae Typis Academicis. 
1817. In-8º de IV-469-X págs. E. 50,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
17735 — HENRY HOME, Lord Kames — ELEMENTS OF CRITICISM. In three volumes. The 
Second edition. With additions and improvements. Printed for A. Millar, London; and A.Kincaid & J. 
Bell. Edinburgh. MDCCLXIII (1763). 3 vols. In-8º de XII-433, 481e 459-XLVIII págs. E. 200,00€ 
O autor, filósofo escocês do século XVIII e um dos líderes do Iluminismo escocês. Foi autor 
de numerosos trabalhos. Encadernação da época, inte ira em pele. 
 
5813 — HOMEM (O) DAS TRINTA E DUAS PERFEIÇÕES — HOMEM (O) DAS TRINTA E DUAS 
PERFEIÇÕES E OUTRAS HISTÓRIAS. (Ms. Opp. NN. 192 do Arq. Rom. S. J.). Escritos da 
Literatura Indiana traduzidos por Dom Francisco Garcia S. F. pulicados e anotados por José Wichi 
S. F. Agência Geral do Ultramar. Lisboa. 1958. In-8º gr. de XXXV-342 págs. B. 25,00€ 
 
6117 — HOMEM, Maria Autora de Carvalho — SANTA (A) DO CALHAU. Contos. Editorial 
Noticias. (Lisboa. 1992). In-8º de 176 págs. B. 10,00€ 
 
5816 — HOMENAGEM A ANTÓNIO S. C. VALE E VASCONCELOS — HOMENAGEM A 
ANTÓNIO S. C. VALE E VASCONCELOS. Escola de Economia e Gestão. Universidade do Minho. 
Braga. 1996. In-8º gr. de 242-II págs. B. 15,00€ 
 
17757 — HOMENAGEM A SANCHES DE MIRANDA — HOMENAGEM A SANCHES DE 
MIRANDA. Sessão solemne de 23 de Janeiro de 1897 effectuada no Commando Geral da 
Artilheria e promovida pela Corporação dos Officiaes da Arma, para offerta d'uma Espada de 
Honra ao 1º Tenente Annibal Augusto Sanches de Sousa Miranda. Lisboa. Typographia - Casa 
Portugueza. 1897. In-4º gr. de 37 págs. B. 17,50€ 
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Com um retrato do homenageado. 
 
5821 — HOMENAGEM AO ILUSTRE E HONRADO — HOMENAGEM AO ILUSTRE E HONRADO 
PORTUGÊS QUE EM VIDA SE CHAMOU. ANTONIO AUGUSTO DA SILVA MARTINS. 1930. 
(Lisboa). In-4º de XVI-244 págs. B. 30,00€ 
"In Memoriam - Gratidão de seus Irmãos, Admiração e  veneração de seus Amigos". 
Profusamente Ilustrado. 
 
13901 — HORIZONTES TRÁGICOS — HORIZONTES TRÁGICOS. A guerra vivida e contada 
pelos melhores novelistas do mundo. Centro Editorial Português. Porto. S/d. In-8º de 268-II págs. 
B. 12,50€ 
 
5849 — HUGO, Victor — NOVENTA E TRES. Traducção feita sobre a edição definitiva por 
Maximiano Lemos Junior. Porto. Lemos & Cª - Editores. S/d. 2 vols. In-8º gr. de 259-I e 337-I págs. 
E. 30,00€ 
 
17637 — IGLESIAS DE LA CASA, Don José — POESIAS PÓSTUMAS. Tomo Primero. Contiene 
las Pastoriles y Líricas. [e Tomo Segundo. Contiene todas las Jocosas]. Madrid. 1835. Imprenta y 
Libreria de Cruz Gonzalez. 2 vols. in-12º deII-290 e I-266-II págs. em 1 vol. E. 90,00€ 
Esta obra esteve proíbida pela Inquisição. Encadern ação da época, com lombada em pele. 
 
18657 — II EXPOSIÇÃO DE ARTES PLÁSTICAS - FUNDAÇÃO CALOUSTE  GULBENKIAN — II 
EXPOSIÇÃO DE ARTES PLÁSTICAS - FUNDAÇÃO CALOUSTE GULBENKIAN. Organizada 
pela... no pavilhão da F. I. L. Lisboa. 1961. (Neogravura, Lda). In-4º peq. de págs. inums. B. 35,00€ 
Fotografias de José Pereira e N. N. Catálogo organi zado por áreas: Arquitectura, Escultura, 
Pintura, Desenho e Gravura. Com uma pequena nota bi ografica de cada artista exposto. 
 
5929 — ISAAC, Jules — RÉVOLUTION - EMPIRE. Premiére moitié du XIX Siècle. Orné de 171 
gravures et 38 cartes. Classe de Première. Avec la collaboration de M. Charles-H. Pouthas. 
Librairie Hachette. Paris. (1929). In-8ºpeq. de VI-690-VI págs. B. 17,50€ 
 
15535 — JAMES, Émile — HISTOIRE DE LA PENSÉE ÉCONOMIQUE. au XXe siècle par... 
Presses Universitaires de France. Paris. 1955. 2 vols. In-8º de VIII-308-II págs. B. 20,00€ 
 
17704 — JANIN, M. Jules — ALMANACH DE LA LITTÉRATURE DU THÉATRE ET DES BEAUX-
ARTS. Contenant LE SALON DE 1867, (et LE SALON DE 1868) articles lettéraires, nécrologie des 
écrivants et artistes morts dans le cours de l'année, Acdémie, Anecdotes du théatre, de la littérature 
et des baux-arts, etc., etc. Précédé d'une Histoire Littéraire et Dramatique de l'Année. Par... (16e.- 
1868 et 17e. -1869 année). Paris. Pagnerre, Éditeur. 2 vols. In-8º de 96-VIII e 91-V págs. B. 20,00€ 
 
5973 — JEANCOURT-GOUVEIA, Claire — LUEURS DE GUERRE. Poésies. Illustrations hors-
texte de F. da Silva Gouveia. Porto. 1917. Typ. A Vapor da empreza Guedes. In-8º de II-163-II 
págs. B. 17,50€ 
 
17732 — JUSTINUS FEBRONIUS [Johann Nikolaus van Hontheim] — ABBREVIATUS ET 
EMENDATUS. ID EST DE STATU ECCLESIAE TRACTUS. Ex Sacra Scriptura, Traditione, Et 
Melioris Notae Catholicis Scriptoribus Adornatus, Ab Auctore Ipso In Hoc Compendium Redactus. 
Coloniae et Francofurti. MDCCLXXVII (1777). In-4º de XLVI-310-II págs. E. 200,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
6116 — KEPPE, Norberto R. — LIBERTAÇÃO (A) PELO CONHECIMENTO. A Idade da Razão. 
São Paulo, [etc.]. Proton Editora, Ltda. (1991 - Lisboa - Grafilarte). In-8º de XII-325-II págs. B.
 12,00€ 
O autor defense ser "a corrupção a raiz de todas as  doenças e de todos os males individuais 
e sociais". 
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13924 — KOCHNITZKY, Léon — ÉLÉGIES CONGOLAISES. Ad. Goemaere. Bruxelles. 1953. In-
8º de 141-I págs. B. 12,50€ 
Edição numerada, com uma dedicatória do autor. 
 
6170 — KROEBER, A. L. — NATUREZA (A) DA CULTURA. Edições 70. (Lisboa. 1993). In-8º de 
255-I págs. B. 14,50€ 
Na colecção "Perspectivas do Homem - 44". 
 
12247 — LA CLEDE — HISTORIA GERAL DE PORTUGAL. por M.r de... Traduzida em vulgar; e 
llustrada com muitas Notas Históricas, Geográficas, e Críticas; e com algumas Dissertações 
singulares. Lisboa. Na Typografia Rollandiana. 1781 - 1797. 16 vols. In-8º Enc. da época. 400,00€ 
Primeira edição portuguesa. Alguns volumes com lige iros picos de traça e acidez. 
Encadernações não uniformes inteiras de pele, da ép oca. 
 
17698 — LA CUISINIERE BOURGEOISE — LA CUISINIERE BOURGEOISE. Suivie de L'OFFICE, 
à l'usage de tous ceux qui se mêlent de la dépense des Maisons. Contenant la manière de 
disséquer, connoître & servir toutes sortes de viandes. Nouvelle Édition, augmentée de plusieurs 
Ragoûts des plus nouveaux, & de différentes Recettes pour les Liqueurs. A Bruxelles; Chez 
François Foppens, Imprimeur-Libraire. M. DCC. LXXXI (1781). In-8º peqº de 408 págs. E. 125,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele, ligeirament e danificada. 
 
17654 — LAMARTINE, M. de — HARMONIES POÉTIQUES ET RELIGIEUSES. avec 
commentaires et poésies diverses par... Paris. L. Hachette et Cie. 1866. In-8º de IV-464 págs. E.
 15,00€ 
Tomo III das obras. 
 
18740 — LANHOSO, A. Coutinho — CONFRARIA (A) DAS ALMAS DO CORPO SANTO DE 
MASSARELOS. Porto. 1958. In-8º de 22-I págs. B. 10,00€ 
Separata da revista "O Tripeiro". 
 
18651 — LATORRE, Angel — INTRODUÇÃO AO DIREITO. Tradução do Dr. Manuel de Alarcão. 
Livraria Almedina. Coimbra. 1978. In-8º de 267-I págs. B. 10,00€ 
 
15665 — LEÃO, José Barbosa — ANALYSE DO ORÇAMENTO OU A QUESTÃO FINANCEIRA 
RESOLVIDA. Systema de economias e reformas por meio das quaes se extinguirá o deficit sendo 
igualada a receita e a despeza no orçamento para o anno economico de 1869 a 1870 com 
pequeno sacrificio para todos com notavel melhoramento de muitos serviços e sem prejuizo de 
nenhum. Pelo Dr... Porto. Typographia de António José da Silva Teixeira. 1868. In-4º de IV-631-I 
págs. B. 40,00€ 
O autor foi Cirurgião de Brigada do Exército. Na in trodução (escrita em 1868) pode ler-se: "O 
sentimento e a voz publica... mostram que o paiz se  considera em circumstancias 
extremamente criticas... que a crise é principalmen te interna, e que provem de duas causas, 
que são a desordem financeira, e a immoralidade pol ítica,... causas que nos ultimos annos 
tem actuado com tal violencia, que parece que estam os em completa orgia politica...". 
 
18670 — LECOQ, Raymond — FERRONERIE ANCIENNE. Par... Paris. Éditions Charles Massin. 
S/data. In-4º de VIII págs. inums. + 36 fols. ilustradas com gravuras. Cartonado. 15,00€ 
Cartonagem editorial com sobrecapa de protecção. 
 
6428 — LEMOS, Francisco Sande — ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS E CAMINHOS DE 
FERRO DO ESTADO. por... Publicado pela Delegação do Govêrno de Angola à 1.ª Exposição 
Colonial Portuguesa. (Luanda. Imprensa Nacional. 1934). In-8º de 36 págs. B. 12,50€ 
Titulo na capa de brochura: "ANGOLA - PORTOS E CAMI NHOS DE FERRO" - "Exposição 
Colonial Portuguesa - 1934". 
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18756 — LENOIR, Alfred — ANTHOLOGIE D'ART. SCULPTURE - PEINTURE. Orient - Grèce - 
Rome - Moyen Âge - Renaissance - XVIIe et XVIIIe Siècles - Époque Contemporaine. Paris. 
Librairie Armand Colin. S/data. (1910?). In-4º de VIII-231-I págs. E. 25,00€ 
Composta por 224 gravuras. Encadernação do editor. 
 
18733 — LEPIERRE, Charles — ESTUDO DA RADIO-ACTIVIDADE DA AGUA DO ALARDO. 
castello novo (Beira Baixa). Por... Lisboa. Comp. e Impr. na Typ. do Annuario Commercial. 1916. 
In-8º de 19 págs. B. 15,00€ 
Tem como ante-titulo "Analyses Chimica e Bacteriolo gica". 
 
18727 — LÉVÊQUE, Pierre — ANIMAIS DEUSES E HOMENS. O Imaginário das Primeiras 
Religiões. Edições 70. (Lisboa. 1996). In-8º de 207-I págs. B. 10,00€ 
Na colecção "Perspectivas do Homem - 46". 
 
18704 — LEVIN, Nora — HOLOCAUSTO. (O extremínio dos Judeus da Europa. 1933 - 1945). 
Editorial Inova. Porto. (1972). In-8º de 1288-IV págs. B. 17,50€ 
Ilustrado. 
 
18745 — LIMA, Fernando Andrade Pires de — REFORMA (A) DO DIREITO PRIVADO 
PORTUGUÊS. Oração de Sapiência proferida na Universidade de Coimbra. Lisboa. 1961. In-4º de 
31-I págs. B. 10,00€ 
Separata do "Boletim do Ministério da Justiça". 
 
17653 — LITTRÉ, É. — SCIENCE (LA) AU POINT DE VUE PHILOSOPHIQUE. Par... Troisième 
édition. Paris. Librairie Académique Didier et Cie. Libraires-Éditeurs. 1873. In-8º de III-VIII-562-I 
págs. E. 35,00€ 
 
18762 — LIVRO MEMORIAL - A FIGUEIRA DA FOZ A CAMILO CASTELO  BRANCO — LIVRO 
MEMORIAL - A FIGUEIRA DA FOZ A CAMILO CASTELO BRANCO. NO SEU CENTENÁRIO 1925 
A 1925. Figueira da Foz. 1925. In-8º gr. de 63-XXXVI-VII págs. B. 50,00€ 
ivro interessante, teve a colaboração de consagrado s escritores. Muito ilustrado. Inclui 
catálogo da exposição bibliografica e iconografica comemorativa do centenario camiliano. 
 
17612 — LOBATO, Alexandre — EXPANSÃO (A) PORTUGUESA EM MOÇAMBIQUE. De 1498 a 
1530. (Livro III) - Aspectos e Problemas da Vida Económica, de 1505 a 1530). Centro de Estudos 
Históricos Ultramarinos. Lisboa. 1960. In-8º gr. de 412-I págs. B. 25,00€ 
Colecção "Estudos Moçambicanos". 
 
18685 — LOBROT, Michel - Peretti, André de - FAYET, André -  e OUTROS — 
MODIFIQUEMOS A ESCOLA. O Ensino em processo - Novas experiências - Falam professores e 
alunos - Educação e revolução social. Editorial Pórtico. Lisboa. S/data. In-8º de 263-VI págs. B.
 9,00€ 
Na colecção "Para Viver Melhor - 12". 
 
18702 — LOJENDIO, Luis Maria — SAVONAROLA. Editorial Aster. Lisboa. (1958). (Tradução de 
José Ervedosa). In-8º de 421-I págs. B. 20,00€ 
Na colecção "Grandes Biografias". 
 
17691 — LOPES, Joaquim José Pedro — CARACTÉRES DA VERDADEIRA RELIGIÃO. 
Propostos à mocidade de hum e outro sexo, Obra traduzida da terceira edição original italiana 
(impressa em Roma em 1810) e dada à luz por... Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1817. In-12º 
de 200 págs. E. 30,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele, ligeirament e danificada. 
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18654 — MACHADO, João Baptista — INTRODUÇÃO AO DIREITO E AO DISCURSO 
LEGITIMADOR. 8º/9ª (reimpressão). Livraria Almedina. Coimbra. (1995/1996). In-8º de 388 págs. 
B. 10,00€ 
 
18644 — MAGALHÃES-VILHENA, Vasco de — PEQUENO MANUAL DE FILOSOFIA. Lisboa. 
Livraria Sá da Costa, Editora. (1977. 5ª edição). In-8º de 639-I págs. B. 15,00€ 
 
17688 — MANN, Michel Herbert — CARTILHA DA GRANDE-ALEMANHA. (Deutscher Verlag, 
Berlin). S/data (194?). In-8º de 44 págs. B. 15,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
18709 — MANVELL, Roger - FRAENKEL, Heinrich — HEINRICH HIMMLE. Portugália Editora. 
Lisboa. S/data (1965?). In-8.º de 354-IV pags. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 20". 
 
18699 — MARDOR, Munya M. — HAGANAH. (Tradução de Daniel Gonçalves). O Exercito 
Secreto de Israel. Préfacio de David Ben-Gurion. 3ª edição. Portugalia Editora. Lisboa. S/d. In-8º 
de 331-I págs. B. 15,00€ 
Ilustrado em extratexto. Na Colecção: "Documentos H umanos - 16" 
 
18767 — MARIA, D. Francisco do Sanctissimo Coração de — SERMÃO DE NOSSA SENHORA 
DA GRAÇA. Padroeira do Real Collegio dos Orfaos da Cidade do Porto, prégado no dia da sua 
festa, em 18 de Dezembro de 1829, assistindo a illustrissima camera da mesma cidade, protectora 
do dito collegio... por D. Francisco do Sanctissimo Coração de Maria. Coimbra. Na Real Imprensa 
da Universidade. 1830. In-8º de 24 págs. B. 20,00€ 
Exemplar com algumas manchas de humidade e acidez. 
 
18711 — MARQUES, Maria Gracinda Leones Dantas G. - PEREIRA,  José Manuel — 
BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ERMESINDE 1921-1996. Bodas de Diamante. Ermesinde. 1996. 
In-4º de 423 págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. 
 
7308 — MARTINS, Rocha — PAIXÃO (A) DE CAMILO. (Ana Plácido). Lisboa. Edição do autor. (1º 
milhar). S/d. In-4º de 357-II págs. E. 50,00€ 
Capa de brochura da autoria de Stuart Carvalhães. C om uma assinatura. Encadernação 
fraca 
 
18676 — MARX, Karl - ENGELS, Friedrich — CRÍTICA DA EDUCAÇÃO E DO ENSINO. 
Introdução e notas de Roger Dangeville. Moraes Editores. (Lisboa. 1978.). In-8º de 265 págs. B.
 7,50€ 
Colecção "Psicologia e Pedagogia". 
 
17658 — MASSIS, Henri — NOVA (A) RÚSSIA. Tradução portuguesa de Domingos Mascarenhas. 
Livraria Tavares Martins. Porto. 1945. In-8º de V-266-I págs. B. 10,00€ 
De grande interessante para o estudo da vida políti ca e social da União Soviética, nos anos 
quarenta. Na colecção "Depoimentos". 
 
18739 — MATEUS, Cónego J. Alves — ORAÇÃO FUNEBRE DO BISPO DE VIZEU D. ANTONIO 
ALVES MARTINS. Nas Exequias Mandadas Celebrar Pelo Centro do Partido Progressista na 
Egreja da Encarnação da Cidade de Lisboa do Dia 7 de Março de 1882. Lisboa Typographia do 
Jornal - O Progresso. 1882. In-8º de 34 págs. B. 17,50€ 
 
18737 — MENEZES, Augusto Cesar da Cunha — ELOGIO FÚNEBRE QUE NAS EXÉQUIAS DE 
SUA MAGESTADE IMPERIAL O SENHOR D. PEDRO IV. Celebradas no Porto na Real Capella de 
N. Senhora da Lapa recitou a 24 de Setembro de 1865 o Presbytero... Porto Typographia de 
António José da Silva Teixiera. 1865. In-8º de 23 págs. B. 20,00€ 
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18736 — MENEZES, Augusto Cesar da Cunha — SERMÃO QUE NO ACTO DA CELEBRAÇÃO 
DA PRIMEIRA MISSA. so seu condiscipulo e amigo António José Pereira Leite Junior, recitou no 
Mosteiro de S. Bento d'Ave-Maria da Cidade do Porto, em 15 de Setembro de 1862,... Porto. Typ. 
da Livraria Nacional, de B. H. de M. & C.ª. 1868. In-8º de 19 págs. B. 17,50€ 
 
17640 — MÉRIC, Élie — MERVEILLEUX (LE) ET LA SCIENCE - ÉTUDE SUR L'HYPNOTISME. 
Par... Huitième édition. Paris. S/data. (18xx?). Letouzey et Ané, Éditeurs. In-8º de XVI-468 págs. E.
 45,00€ 
 
18646 — MIRANDA, Jorge — CONSTITUIÇÕES (AS) PORTUGUESAS. De 1822 ao texto actual 
da Constituição. 2.ª Edição. Livraria Petrony de Augusto Petrony (Herdeiros). Lisboa. 1984. In-4º 
de 698-I págs. B. 25,00€ 
 
18647 — MIRANDA, Jorge — MANUAL DE DIREITO CONSTITUCIONAL. Tomo I - Preliminares - 
O Estado e os Sistemas Constitucionais; 5.ª edição, revista e actualizada. Tomo II - Constituição e 
Inconstitucionalidade; 3.ª edição (reimpressão). Tomo III - Estrutura Constitucional do Estado; 3.ª 
edição, revista e actualizada. Coimbra editora, Limitada. 1996, 1996 e 1994. 3 vols. In-4º de 423, 
546-I e 320 págs. B. 40,00€ 
 
17626 — MISCELÂNEA — ENSINO SUPERIOR - EDUCATION. ANNUAIRE de l'institut supérieur 
de commerce d'anvers - 1926. In-8º peqº de 110 páginas; Segue: UNIVERSITÉ CATHOLIQUE DE 
LOUVAIN - ÉCOLE Supérieure de Commerce - Sciences commerciales, financières, consulaires et 
coloniales - Diplomes reconnues par le Gouvernement. Louvain. S/data. In-8º de 31 páginas; 
Sefue: UNIVERSITÉ CATHOLIQUE DE LOUVAIN - ANNÉE ACADÉMIQUE 1925-1926. Louvin. 
1925. In-8º de 111-XVIII páginas; Segue: L'UNIVERSITÉ DE LOUVAIN (1425) - Origina et 
Histoire.... Lovain. 1923. In-8º de 16 páginas; Segue: UNIVERSITÉ DE LIÈGE - EXTRAITS des 
Dispositions Législatives et Réglementaires sur l'Énseignment Supérieur et la Collation des Grades 
Académiques. Bruxelles. 1925. In-8º de 117 páginas; Segue: UNIVERSITÉ DE LIÈGE - ÉCOLE 
SPÉCIALE DE COMMERCE. Personnel enseignant, Programme des cours et des examens, 
Conditions d'admission. 1924. Liège. 1924. In-8º de 29 páginas; UNIVERSITÉ LIBRE DE 
BRUXELLES - NOTICE SUR L'ÉCOLE DE COMMERCE SOLVAY. Edition dde l'Université. 1925. 
In-8º de 15 páginas; e finalmente: UNIVERSITEIT TE GENT - BIJZONDERE HANDELSSCHOOL 
Gehecht aan de Faculteit der Rechten. S/data. In-8º de 8 páginas. Conjunto de oito opúsculos em 1 
vol. E. 40,00€ 
 
17638 — MISCELÂNEA — EXAME HISTORICO E CRITICO DA SESSÃO PARLAMENTAR NO 
ANNO DE 1846. Por Manuel Lobo da Mesquita Gavião. Lisboa. Na Imprensa Nacional. 1846. In-8º 
de VII-132 páginas. No mesmo volume segue: QUESTÃO BARADAT. S/autor, lugar ou data. In-8º 
de 51 páginas. Segue: SUSTENTAÇÃO DA OPINIÃO DO EX.mo SNR. D.or SEBASTIÃO 
D'ALMEIDA E BRITO NA QUESTÃO DE BARADAT IRMÃOS contra RODRIGO ANTONIO 
D'AZEVEDO... Porto. Typographia de Sebastião José Pereira. 1863. In-8º de 12 páginas. Segue: 
TRIBUNAL COMMERCIAL - ACÇÃO POR SEGURO CONTRA FOGO Author o Snr. Antonio da 
Silva Pereira Magalhães, Ré A Companhia de Seguros «Garantia ». Porto. Typographia de 
Sebastião José Pereira. 1862. In-8º de 36 páginas. Segue: J. J. Rodrigues de Freitas Junior - 
DISCURSO Pronunciado na ACADEMIA POLYTECHNICA DO PORTO no dia 1.º de Outubro de 
1867. Porto. Typographia do Commercio. 1867. In-8º de 16 páginas. Finalmente: PALAVRAS AO 
VENTO OU TENTATIVA FINANCEIRA. S/autor (Rodrigo de Moraes Soares). Lisboa. Typographia 
Universal. 1868. In-8º de 95 páginas. As 6 obras em 1 vol. E. 60,00€ 
 
17620 — MOCIDADE PORTUGUESA — MOCIDADE PORTUGUESA. Revista mensal. Director: 
Pedro Correia Marques. Editor: Antonio Peixoto Lindoso. Lisboa. Ano I - N.º 1 - 1932 (a Ano V - Nº 
56/57 - 1937). IV e V anos em brochura. Anos I, II e III em 3 vols. E 60,00€ 
Nos IV e V anos em brochura, faltam os seguintes nº s. 39, 42, 44, 45 e 53. 
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17643 — MONTEVERDE, Emilio Achilles — MANUAL ENCYCLOPEDICO PARA USO DAS 
ESCOLAS D' INSTRUÇÃO PRIMARIA. Por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1836. In-8º peq.º de 438-
III págs. E. 75,00€ 
Encadernação da época, em inteira de pele. Primeira  edição. RARO. 
 
17642 — NANCY, Durand de — DROIT (LE) USUEL OU L'AVOCAT DE SOI-MÈME - NOUVEAU 
GUIDE EN AFFAIRES. Contenant toutes les notions de droit et tous les modèles d'actes dont on a 
besoin pour gérer ses affaires, soit en matière civile, soit en matière commerciale, etc. Par... Paris. 
Garnier Frères, Libraires-Éditeurs. 1860. In-8º de VII-484 págs. E. 30,00€ 
Frontispício com assinaturas. 
 
8124 — NEGREIROS, José de Almada — ARTIGOS NO DIÁRIO DE LISBOA. Imprensa Nacional 
- Casa da Moeda. (Lisboa. 1988). In-8º de 129-VI págs. B. 10,00€ 
Publicado em "Obras Completas - Vol. III" na colecç ão "Biblioteca de Autores Portugueses". 
 
8126 — NEGREIROS, José de Almada — ENSAIOS. Introdução de Eduardo Lourenço. Imprensa 
Nacional - Casa da Moeda. (Lisboa. 1992). In-8º de 167-I págs. B. 10,00€ 
Publicado em "Obras Completas - Vol. V" na colecção  "Biblioteca de Autores Portugueses". 
 
8147 — NEMÉSIO, Vitorino — VARANDA DE PILATOS. Introdução de José Martins Garcia. 
Imprensa Nacional - Casa da Moeda. (Lisboa. 1992). In-8º de 175-IV págs. B. 15,00€ 
Publicado em "Obras Completas - Vol. V" na colecção  "Biblioteca de Autores Portugueses". 
 
8146 — NEMÉSIO, Vitorino — VIDA E OBRA DO INFANTE D. HENRIQUE. Introdução de Luís 
Filipe F. R. Thomaz. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. (Lisboa. 1991). In-8º de XXIII-127-III 
págs. B. 15,00€ 
Publicado em "Obras Completas - Vol. IX" na colecçã o "Biblioteca de Autores Portugueses". 
 
18746 — NORONHA, D. José Manoel de — FONTES DA HISTÓRIA DE ESPANHA. (Nota sôbre 
o livro do Sr. B. Sanchez Alonso). Coimbra. Imprensa da Universidade. 1920. In-8º gr 16 págs. B.
 12,50€ 
 
18655 — OLIVEIRA, António Cândido de — DIREITO DAS AUTARQUIAS LOCAIS. Coimbra 
Editora, Lda. Coimbra. 1993. In-4º de 384 págs. B. 10,00€ 
 
17665 — OLIVEIRA, António Rodrigues Veloso de — TRATADO DO JOGO DO VOLTARETE. 
Com as leis geraes do jogo. Nova edição. Lisboa, Typographia de José. B. Morando. 1862. In-8º 
peq. de 216 págs. E. 20,00€ 
Encadernação da época em inteira de pele. Publicado  sem indicação do nome do autor. Com 
ligeiro defeito no frontispício 
 
18697 — OLIVEIRA, Maurício de — TOULON. Do Apogeu ao Desespêro. Parceria António Maria 
Pereira. Lisboa. S/d. In-8º de 209 págs. B. In-8º de 209 págs. B. 17,50€ 
 
18682 — ORDENAÇÕES - FILIPINAS — ORDENAÇÕES - FILIPINAS. Livro I. Nota de 
apresentação Mário Júlio de Almeida Costa. Fundação Calouste Gulbenkian. (Lisboa. 1985). In-4º 
de LXXVIII-411-VII págs. E. 12,50€ 
Encadernação editorial com sobrecapa de protecção. 
 
18681 — ORDENAÇÕES MANUELINAS — ORDENAÇÕES MANUELINAS. Livro I (Livro II, Livro 
IV e Livro V). Nota de apresentação de Mário Júlio de Almeida Costa. Fundação Calouste 
Gulbenkian. (Lisboa. 1984). 4 vols. In-4º. B. 40,00€ 
Com falta do Livro III. Encadernações editoriais co m sobrecapa de protecção. 
 
18712 — ORTIZ, Fernando — FILOSOFIA (A) PENAL DOS ESPÍRITAS. Estudo de Filosofia 
Jurídica. Tradução de Carlos Imbassahy. Lake. São Paulo. S/d. In-8º de 228 págs. B. 15,00€ 
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4353 — PALACIOS, Alvar Gonzalez — ERA (A) DE LUÍS XV. (Livraria Martins Fontes Editora, 
Lda. São Paulo. Brasil. 1991). In-8º peqº de 154-I págs. B. 10,00€ 
Colecção "Os Estilos na Arte". 
 
8671 — PALAVRAS NO TEMPO — PALAVRAS NO TEMPO - Volume I. POLITICA. Lisboa. Diário 
de Notícias / Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 1990. In-4º de 437-VI págs. E. 17,50€ 
Este trabalho apresenta diversas entrevistas, a gra ndes figuras nacionais e mundiais, 
datadas de 1922 a 1990. Profusamente ilustrado. Enc adernação original com sobrecapa de 
protecção. 
 
18661 — PATRIMÓNIO ARQUITECTÓNICO E ARQUEOLÓGICO CLASSIFICA DO — 
PATRIMÓNIO ARQUITECTÓNICO E ARQUEOLÓGICO CLASSIFICADO. Distrito do Porto. 
Lisboa. 1993. In-8º gr. de 143-XXII-II págs. B. 20,00€ 
Separata da obra. Com muitas fotografias a cores. 
 
18714 — PAVESE, Cesare — OFÍCIO DE VIVER. Diário (1945-1950). Portugália Editora. Lisboa. 
(1968). In-8.º de 388-III págs. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 22". 
 
17618 — PENSAMENTO - Revista Internacional — PENSAMENTO - Revista Internacional. 
Divulgação Social e Scientifica. Orgão do Instituto de Cultura Socialista. Editor: António Fernandes; 
Directores: Ilidio Pinto, J. Fernandes Alves. Número 1 - Ano I - Abril 1930 (a Número 132 - Ano X - 
Vol. VIII - Dezembro de 1939 - Revista Quinzenal de Divulgação Social e Cientifica, Arte e 
Literatura). In-4º B. 100,00€ 
Com as seguintes faltas: nº 11, nºs 60 a 82, incl.,  86 e 88. 
 
17671 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — FIM (NO) DA CAMPANHA. Palavras do Sr. 
Presidente do Conselho, ao microfone da Emissora Nacional, em 11 de Fevereiro de 1949. 
Edições SNI. Lisboa. 1949. In-8º de 12-II págs. B. 10,00€ 
 
17672 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — INVASÃO E OCUPAÇÃO DE GOA PELA UNIÃO 
INDIANA. Discurso pronunciado por Sua Exelência o Presidente do Conselho, Professor Doutor 
Oliveira Salazar, Na Assembleia Nacional em 3 de Janeiro de 1962. SNI. Lisboa. 1962. In-8º de 23-
I págs. B. 10,00€ 
 
17679 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — MAIS UM PASSO NA DEFINIÇÃO E 
CONSOLIDAÇÃO DO REGIME. Discurso proferido por S. Ex.ª o Presidente do Conselho na sala 
da biblioteca da Assembleia Nacional, em 20 de Outubro de 1949. Lisboa. Edições SNI. 1949. In-8º 
de 23-I págs B. 10,00€ 
 
17673 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — MEU (O) DEPOIMENTO. Discurso de S. Ex.ª o 
Presidente do Conselho, na sessão inaugural da II Conferência da União Nacional, no Porto, em 7 
de Janeiro de 1949. Edições SNI. Lisboa. 1949. In-8º de 24-II págs. B. 10,00€ 
 
17674 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — PORTUGAL E A PAZ. Edições SNI. Lisboa. 1945. 
In-8º de 29-II págs. B. 10,00€ 
Inclui dois "Discursos" e "Palavras de Agradeciment o". 
 
17675 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — PROBLEMAS (OS) POLÍTICOS E O PRÓXIMO 
ACTO ELEITORAL. Discurso proferido por Sua Excelência o Presidente do Conselho, na I Reunião 
Plenária anual da União Nacional em 10 de Julho de 1953... SNI. Lisboa. 1953. In-8º de 18-II págs. 
B. 10,00€ 
 
17676 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — ULTRAMAR (O) PORTUGUÊS E A O.N.U.. 
Discurso proferido por Sua Excelência o Presidente do Conselho, Prof. Doutor Oliveira Salazar, na 
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sessão extraordinária da Assembleia Nacional, em 30 de Junho de 1961. Lisboa. SNI. 1961. In-8º 
de 22-II págs. B. 10,00€ 
 
17677 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — UNIDADE DAS FORÇAS ARMADAS E 
CONSCIÊNCIA NACIONAL. Discurso pronunciado por Sua Excelência o Prof. Doutor Oliveira 
Salazar, no acto de cumprimentos das Forças Aemadas, em 28-5-1962. Lisboa. SNI. 1962. In-8º 
de 5-II págs B. 10,00€ 
 
17678 — PENSAMENTO (O) DE SALAZAR — VOTAR É UM GRANDE DEVER. Discurso de Sua 
Excelência o Presidente do Conselho, na sala da biblioteca da Assembleia Nacional, em 
7/10/1945. Edições SNI. Lisboa, 1945. In-8º de 20-II págs. B. 10,00€ 
 
18658 — PICHARD, Joseph — ART (L`) SACRÉ MODERNE. Ouvrage orné de 80 héliogravures. 
B. Arthaud. Paris / Grenoble. (1953). In-8º gr. de 149-II págs. B. 25,00€ 
Ilustrado a preto e branco em extratexto. Com sobre capa cansada. 
 
18689 — PICHOT, Pierre - FERNANDES, Barahona — SÉCULO (UM) DE PSIQUIATRIA E A 
PSIQUIATRIA EM PORTUGAL. Traduzido por Ana Maria Coelho de Sousa. "Roche". Lisboa. 1984. 
In-8º gr. de 365-III págs. Enc. do editor 15,00€ 
 
17622 — Pinho, José João Martins de — RELATORIO DA SOCIEDADE PORTUGUEZA DE 
BENEFICENCIA. NO RIO DE JANEIRO. Apresentado à Assembleia Geral no dia 20 de Novembro 
de 1887 pelo Presidente Interino... e parecer da Comissão de Exame de Contas. Rio de Janeiro. 
Typ. Central... 1887. In-8º gr de 84-6 págs + 22 anexos E. 30,00€ 
 
18667 — PINTO, Carlos Alberto da Mota — TEORIA GERAL DO DIREITO CIVIL. 4.ª 
reimpressão. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1980. In-4º de Com 506-I págs. B. 10,00€ 
 
18761 — PINTO, Joaquim de Santa Clara Souza — ORAÇÃO FUNEBRE. que na occasião das 
exequias do Illmo. Snr. Jose Antonio d'Aguiar,... recitou na sala dos Actos, onde se collocou o seu 
retrato, o seu collega e amigo Joaquim de Santa Clara Souza Pinto... no dia 13 de Março de 1850. 
Porto. Typographia Commercial. 1850. In-8º de 16 págs. B. 15,00€ 
 
18735 — PINTO, Rodrigo Ribeiro de Sousa — REFRACÇÕES (DAS) ATMOSPHERICAS. 
Lisboa. Na Imprensa Nacional. 1850. In-8º de 24 págs. B. 20,00€ 
Com um mapa desdobrável. Capa de brochura fraca. 
 
18759 — PINTO, Silva — CAMILLO CASTELLO BRANCO - Os Contemporaneos. Lisboa. Guillard, 
Aillaud & Cia. 1889. In-8º de 48 págs. B. 20,00€ 
Com um retrato de Camilo. 
 
18674 — PIPER, David — HENRI DE TOULOUSE-LAUTREC - PARIS ALBUM. London. The Folio 
Society. 1958. In-8º gr de págs. inums. E. 10,00€ 
Páginas com gravuras a preto e branco. 
 
18677 — PLANCHARD, Émile — INTRODUÇÃO À PEDAGOGIA. 3.ª edição revista. Coimbra 
Editora, Lda. 1979. In-8º de 319 págs. B. 10,00€ 
 
9431 — PRIVILEGIOS DOS CIDADÃOS DA CIDADE DO PORTO — PRIVILEGIOS DOS 
CIDADÃOS DA CIDADE DO PORTO. Introdução de Armando de Castro. Imprensa Nacional-Casa 
da Moeda. Lisboa. 1987. In-8º de XLV-III-63-IV págs. B. 20,00€ 
Reedição fac-similada da edição original, precedida  de um extenso estudo. 
 
17028 — PRONTUARIO DE LOS TRATADOS DE PAZ ALIANZA, COMERCIO , &c. DE ESPAÑA 
— PRONTUARIO DE LOS TRATADOS DE PAZ ALIANZA, COMERCIO, &c. DE ESPAÑA. 
HECHOS CON LOS PUEBLOS, REYES, Republicas, y demás Potencias de Europa, desde antes 
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del establecimiento de la Monarquia Gótica, hasta el fin del REYNADO DEL SEÑOR DON FELIPE 
V. Reynado del Señor Don Carlos II. que comenzó en 17 de Setiembre de 1665, y acabó en 
primero de Noviembre de 1700. Parte I, II, III. y ultima. ( e Parte IV, V, VI, y VII. ultima). En Madrid, 
Año de M.DCC.XCI (1791). 2 vols. In-8º peqº de X-340 e XIV-546 págs. E. 350,00€ 
Encadernação da época. 
 
18725 — PROUTEAU, Gilbert — DEUSES (OS) MORREM DE MANHÃ. (Tradução de Carlos 
Araújo). Portugália Editora. Lisboa. (1969). In-8.º de 295-I pags. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 26". 
 
17607 — PROVIDÊNCIAS LEGISLATIVAS MINISTERIAIS — PROVIDÊNCIAS LEGISLATIVAS 
MINISTERIAIS. TOMADAS EM ANGOLA de 20 a 28 de Outubro de 1961. Agência-Geral do 
Ultramar. Lisboa. 1961. In-8º gr de 334-I págs. B. 15,00€ 
 
18698 — RANDEL, William Peirce — KU KLUX KLAN. (Tradução de Daniel Gonçalves). Um 
Século de Infâmia. Portugalia Editora. Lisboa. (1966). In-8º de 393-IV págs. B. 15,00€ 
Ilustrado em extratexto. Na Colecção: "Documentos H umanos - 15" 
 
17683 — REGULAE SEU CONSTITUTIONES COMMUNES CONGREGATIONIS MISSIONIS — 
REGULAE SEU CONSTITUTIONES COMMUNES CONGREGATIONIS MISSIONIS. Lisbonae. 
M.DCCXLIII (1743). In-8º peqº de CXXIX-XV-261-II págs. E. 200,00€ 
Bela impressão, com frontispicio gravado, mais duas  gravuras em extratexto, uma delas 
representando S. Vicente de Paulo (Debrie). Texto ó ptimo, necessitando uma nova 
encadernação. 
 
9773 — RELAÇÃO DA PRIMEIRA VIAGEM DO MINISTRO DO ULTRAMAR ÀS PROVINCIAS 
DO ORIENTE — RELAÇÃO DA PRIMEIRA VIAGEM DO MINISTRO DO ULTRAMAR ÀS 
PROVINCIAS DO ORIENTE. 1952. (Vol. I e Vol. II). Lisboa. Agência Geral do Ultramar - Divisão de 
Publicações e Biblioteca. 1953-1954. 2 vols. In-4º de 478-I e 500-I págs. B. 75,00€ 
Viagem do Ministro do Ultramar, Comandante Sarmento  Rodrigues, ao Estado da India, 
Macau e Timor. Ilustrada com dezenas de fotografias  em extratexto. 
 
17628 — REVISTA MILITAR — REVISTA MILITAR. Tomo XXX (e Tomo XXXI). Lisboa 
Typographia Universal. 1878-1879. 2 vols. In-4º de 762-VI e 767 págs. em 1 vol. E. 50,00€ 
 
18686 — RIBEILL, Georges — TENSÕES E TRANSFORMAÇÕES SOCIAIS. Tradução de Maria 
Teresa A. Menezes. Livraria Bertrand. Amadora. (1976). In-8º de 207-I págs. B. 10,00€ 
Na colecção "Ciências Sociais e Humanas". 
 
18719 — ROTEIRO DA CIDADE DO PORTO — ROTEIRO DA CIDADE DO PORTO. Edição 
Oficial. Porto. 1960. In-8º de X-91-III págs. Enc. do editor. 15,00€ 
Ilustrado com uma planta colorida da cidade do Port o. 
 
18744 — SALGADO, E. A. — LITTERATURA DE ÁMANHAN. Duas palavras ácerca de um livro 
do snr. A, do Quental. Porto, Typographia do Commercio do Porto, 1866. In-4º de 14 págs. B.
 15,00€ 
 
18679 — SANTOS, Delfim — OBRAS COMPLETAS. I - DA FILOSOFIA. Fundação Calouste 
Gulbenkian. (Lisboa. 1971). In-4º de XII-507-VII págs. E. 12,50€ 
Encadernação editorial com sobrecapa de protecção. 
 
10528 — SARAIVA, António José — LUÍS DE CAMÕES. Estudo e antologia. 2.ª edição, revista. 
Publicações Europa-América. (1972). In-8º de 323-VI págs. B. 12,50€ 
Importante estudo camoniano, inserido nas "Obras de  António José Saraiva - 6". 
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18726 — SAUREL, Louis — ESTALINEGRADO. (Tradução de Mota da Costa). Prefácio de Alain 
Deaux. Portugália Editora. Lisboa. (1969). In-8.º de 244-II pags. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 28". 
 
17686 — SCRIBE, Eugene — PIQUILLO ALLIAGA. Por... Versão livre. Porto. Typographia do 
Jornal das Senhoras. 1877. 2 vols. In-8º de 338-II e 346-II págs. E. 20,00€ 
Na colecção "Bibliotheca do Jornal das Senhoras". 
 
17670 — SÉPARATION DES ÉGLISES ET DE L'ÉTAT — SÉPARATION DES ÉGLISES ET DE 
L'ÉTAT. Loi du 9 Décembre 1905. Texte in-extenso. Compléte par les textes antérieurs par cette 
Loi. Notice Historique de la Loi... Paris. Georges Roustan. S/data.In-8º de XVI-82 págs. + 
ANNEXES 40 págs. No mesmo volume: NOS ÉTUDIANTS, DE Raoul Allier. 1919. In-8º de 12 
págs. Segue: LUZ MESSIANICA Contendo seis prelecções sobre diversos pontos da Palavra 
Divina... por Antonio B. Trajano. Rio de Janeiro. 1912. In-8º de 123 págs. Finalmente: THE ONE 
HUNDRED AND FOURTH REPORT OF THE WESLEYAN METHODIST MISSIONARY SOCIETY 
(1918). London.1918. In-8º de 144 págs. Tudo em 1 vol. E. 35,00€ 
 
17684 — SERRANO, Alfredo — MANHÃ DOURADA. Versos. Com um prologo de Theophilo 
Braga. Lisboa. José Bastos - Livreiro-Editor. 1895. In-8º peqº de 110 págs. E. 15,00€ 
Assinado no ante rosto. 
 
18696 — SHEEN, Fulton J. — VIDA DE CRISTO. Tradução de M. Gonçalves da Costa. Porto. 
Editora Educação Nacional. (1959). In-8º gr de 654-II págs. B. 20,00€ 
 
18720 — SILVA, Domingos M. da — BÚRIOS (OS). 2.ª edição. Terras de Bouro. 1995. In-8º de 
62-II págs. B. 10,00€ 
Ilustrado. 
 
18742 — SILVA, Francisco Maria Pereira da — RESPOSTA ÀS ARGUIÇÕES QUE ALGUNS 
HABITANTES DA FIGUEIRA. fizeram àcerca da Direcção das Obras Públicas para melhoramento 
da BARRA E PORTO da dita VILLA APRESENTADA apresentada por... Lisboa. Imprensa 
Nacional. 1862. In-8º de 181 págs. B. 35,00€ 
Exemplar com capa de brochura bastante fraca e desc olorida. 
 
18730 — SILVA, Joaquim dos Santos e — ÁGUAS (AS) ALCALINO-GAZOSAS DE VIDAGO. 
(FONTE CAMPILHO). ANALYSE CHIMICA, por... Seguida de breves considerações sobre as suas 
qualidades e usos therapeuticos pelo Dr. Raymundo da Silva Motta. Coimbra. Imprensa da 
Universidade. 1884. In-8º de 39 págs. B. 20,00€ 
 
18729 — SILVA, Joaquim dos Santos e — ÁGUAS (AS) MINERAES DA FELGUEIRA. Coimbra. 
Imprensa da Universidade. 1884. In-8º de 36 págs. B. 20,00€ 
 
18738 — SILVA, José Maria de Sant'Anna e — ORAÇÃO QUE NO TE-DEUM CELEBRADO NA 
IGREJA DOS CONGREGADOS. por occasião da inauguração da estatua de El-Rei o Senhor D. 
Pedro V no dia 3 de Fevereiro de 1866, recitou... Abbade de S. Martinho da Barca. Porto. 
Typographia do Commercio. 1866. In-8º de 16 págs. B. 17,50€ 
 
18663 — SILVA, Rola da — SIMBOLOS (OS) DE UM FRACASSO. 1977. (Edição de autor. 
Águeda). In-8º de 167-III págs. B. 12,50€ 
 
10935 — SILVA, Varela — CAMARIM COM JANELA PARA A RUA. Historias de Teatro. 
Ilustrações de Lima de Freitas. Editorial Estampa. (Lisboa). 1992. In-8º de 118-I págs. B. 10,00€ 
 
18678 — SIMÕES, António — EDUCAÇÃO PERMANENTE E FORMAÇÃO DOS 
PROFESSORES. Livraria Almedina. Coimbra. 1979. In-8º de 339-I págs. B. 10,00€ 
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18673 — SISTEMA DE ENSINO EM PORTUGAL — SISTEMA DE ENSINO EM PORTUGAL. 
Coordenação de Manuela Silva e M. Isabel Tamen. Lisboa : Fundação Calouste Gulbenkian. 
(1981). In-8º de XV-719-I págs. + 11 fols. desdobr. B. 12,50€ 
 
18728 — SOUSA, António Teixeira de — BREVE NOTÍCIA SOBRE AS ÁGUAS DE VIDAGO. 
Porto. Typographia de A. J. da Silva Teixeira. 1888. In-8º de 55 págs. B. 20,00€ 
 
18752 — SOUSA, Manuel António Vieira e — DESENVOLVIMENTO (O) DAS INDÚSTRIAS 
ELÉCTRICAS, NA COLÓNIA DE ANGOLA. Por Eng.... Publicado pela Delegação do Govêrno de 
Angola à 1.ª Exposição Colonial Portuguesa. (Luanda. Imprensa Nacional. 1934). In-8º de 26 págs 
+ 13 fls. B. 12,50€ 
Titulo na capa de brochura: "ANGOLA - INDÚSTRIAS EL ÉCTRICAS" -"Exposição Colonial 
Portuguesa - 1934". 
 
11177 — SPINOLA, António de — PORTUGAL E O FUTURO. Análise da Conjuntura Nacional. 
Arcádia. (1974). In-8º de 243-IV págs. B. 20,00€ 
Primeira edição. 
 
18671 — SURNOM, Georges — 230 MODÈLES DE FERRONERIE. Lampadaires - Lustres - 
Appliques - Guéridons - Porte-Pots de Fleurs - Ornements d'Église. Ouvrage présenté par M. 
Bergue et G. Van Mullem. Eyrolles Éditeur - Paris. S/data. In-4º B. 30,00€ 
Trata-se de um album (folhas soltas). 
 
18722 — TESTEMUNHO DOS JOVENS DE HIROXIMA — TESTEMUNHO DOS JOVENS DE 
HIROXIMA. (Tradução de H. Silva Letra). Prefácio de Bertrand Russel. Portugália Editora. Lisboa. 
1965. In-8.º de 240-I pags. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 13". 
 
11392 — TOJAL, Altino de — RUINAS E GENTE. Romance. 1.ª edição. Editora Novosmeios. 
Porto. 1991. In-8º de 217-I págs. B. 12,50€ 
Primeira edição inserida nas "Obras Completas". 
 
13645 — TORRES, Maria do Carmo Pinheiro — JOGO (O) DAS RELAÇÕES. Sociedade de 
Expansão Cultural. 1969. In-8º de 227-II págs. B. 10,00€ 
 
18662 — TRASILUBO, Maria Cristina — SUBTERRÂNEOS (NOS) DA GUERRA PSICOLÓGICA 
- CIA % KGB. O Novo Tratado de Tordesilhas. Ed. Latina. (Lisboa. 1974). In-8º 270-I págs. B.
 15,00€ 
Primeira edição, estimada e invulgar deste estudo p olítico-social. 
 
17625 — TREADWELL, F.-P. — MANUEL DE CHIMIE ANALYTIQUE. Tome I - Analyse 
Qualitative ( Tome II - Analyse Quantitative). Quatrième édition française de l'ouvrage de... Revue 
et refondue par MARCEL BOLL. Paris Dunod. 1925. 2 vols. In-4º de XX-612 e XX-811 págs. E.
 30,00€ 
Edição muito ilustrada. Segundo volume com leves pi cos de traça. 
 
17648 — TUTU (LE) — TUTU (LE). Pars. N.º 1 - 25 Mars 1901 (a n.º 20 - 6 Aoút 1901 + n.º 82 / 14 
Octobre 1902 + n.º 83 / 21 Octobre 1902). No mesmo volume: LE RIRE - N.º 359 - 18 Decembre 
1909; PAGES FOLLES - 2 números; LE FROU-FROU - 4 números (muito aparados à cabeça), 
Tudo em 1 vol. E. 40,00€ 
 
13879 — UBALDO, Maria de Lourdes — ÉTUDE DES FORAMINIFÈRES DE SONDAGES DU 
CANAL DE MOZAMBIQUE. (Océan Indien). Par... Lisboa. 1973. In-4º de 278 + estampas. B.
 15,00€ 
Na colecção: "Memórias da Junta de Investigação do Ultramar - 62 (Segunda série)". 
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18755 — UÍGE, SONGO E BEMBE — UÍGE, SONGO E BEMBE - A CIRCUNSCRIÇÃO CIVIL DO 
BEMBE. Na Primeira Exposição Colonial Portuguesa - 1934. OPÚSCULO DE PROPAGANDA. 
Organizado por: José Roque Martins, João Augusto Afonso, Carlos Alves. Coordenado por Carlos 
Alves. Publicado pela Delegação do Govêrno de Angola à 1.ª Exposição Colonial Portuguesa. 
(Luanda. Imprensa Nacional. 1934). In-8º de 38-II págs. B. 12,50€ 
 
11544 — URZE, Frederico — DIVINO, O INFERNO?.... (Edição do Autor). (Tipografia Guerra - 
Viseu). 1972. In-8º de 233-I págs. B. 7,50€ 
 
11553 — VALAHU, Mugur — ANGOLA - CLEF DE L'AFRIQUE. avec dix-sept documents hors-
texte et deux cartes. Paris. Nouvelles Editions Latines. 1966. In-4º de 315-I págs. B. 22,50€ 
Ilustrado. 
 
11561 — VALE, José Augusto do — GIESTAS E ROMASNINHOS. Capa de José Contente. 
1934. (Tipografia Gráfica da Lousã). In-8º de 139-III págs. B. 11,25€ 
Com uma dedicatória do autor. Livro de poesia. 
 
11567 — VALENTE, Francisco — PROBLEMÁTICA (A) DO MATRIMÓNIO TRIBAL...., C. S. Sp. 
Instituto de I. C. Tropical. Lisboa. 1985. In-8º de 219-II págs. B. 15,00€ 
 
11579 — VALLADOZ, Jayme — MINHA (A) VIDA. Porto. Jayme Vallado - Editor. 1908. In-8º de 
183-IV págs. B. 16,25€ 
 
11588 — VALLE, Carlos — FREGUESIA (A) DE SANTA MARIA DE GULPILHARES. Vila Nova de 
Gaia. 1987. In-8º gr de 312-VI págs. B. 17,50€ 
Além dos dados monográficos, contém importantíssimo s elementos etnográficos: festas e 
romarias, a matança do porco, a gastronomia, contos  tradicionais, crenças, usos e 
costumes, práticas e tradições, etc. etc. 
 
13618 — VALLOTTON, Henry — BRASIL. Terra de Amor e de Beleza. 1948. Livraria Tavares 
Martins. Porto. In-8º de 415-VII págs. B. 15,00€ 
Na Colecção: "Por Terras de Maravilha - 16" 
 
11667 — VASCONCELLOS, João de Carvalho e - AZEVEDO, Ário Lo bo — PLANTAS 
AGRÍCOLAS DO ULTRAMAR PORTUGUÊS. Sociedade de Geografia de Lisboa. 1957. (Lisboa). 
In-8º de 64-II págs. B. 10,00€ 
Com ilustrações. 
 
11755 — VAZ, Lourenço Maria d' Oliveira — PHASES (AS) DO PROGRESSO. Poema original. 
Editor Antonio José da Costa Valbom. 1881. In-8º de VIII- 142 págs. B. 15,00€ 
Poema assim dividido: I - A Fada agonisante.- Desva rios do progresso material; II - Poema 
do coração.- Aspirações do progresso moral: III - A shaverus. - Tormentos do progresso 
intelectual. 
 
18760 — VEIGA, Manuel Eduardo da Motta — SERMÃO. recitado na Igreja da Celestial Ordem 
Terceira da SS. Trindade do Porto em 23 de Maio de 1875 pelo Dr. M. E. da Motta Veiga... Porto. 
Typographia do Commercio do Porto. 1875. In-8º de 24 págs. B. 15,00€ 
Exemplar sem capa de brochura. 
 
11792 — VELOSO, Maria Virginia — JOÃO (DE) PENHA A JOÃO SARAIVA. Braga. Edições 
Bracara Augusta. 1951. In-8º de 76 págs. B. 12,50€ 
Capa de brochura empoeirada. 
 
13603 — VIANNA, Helio — CAPÍTULOS DE HISTÓRIA LUSO-BRASILEIRA. Lisboa. 1968. 
(Academia Portuguesa de História). In-4º de 388-X págs. B. 32,50€ 
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11905 — VICTOR, Geraldo Bessa — MONANDENGUE. Livraria Portugal. Lisboa. (1973). In-8º de 
54-III págs. B. 12,50€ 
Poesia. 
 
17613 — VIDAL, V.A. Canhoto -FERRÃO, J.E. -XABREGAS, J.J. L opes - COUTINHO, L. 
Pereira — OLEAGINOSAS DO ULTRAMAR ORTUGUÊS. Volume 3. Lisboa. 1963. In-4º de 245 
págs. B. 20,00€ 
É apenas o 3º volume. Na Colecção "Memórias da Junt a de Investigações do Ultramar - 35". 
 
11953 — VIEIRA, Celso — GÉNIO (O) E A GRAÇA. Precedido de "Duas Palavras" de Antero de 
Figueiredo. Lello & Irmão - Editores. Porto. 1951. In-8º de XXXIV-301-I págs. B. 20,00€ 
 
11955 — VIEIRA, Dâmaso de Magalhães — VISTA (À) DO ZAMBEZE. Excursões ao longo da 
vida dos LUENAS, por... (Edição Póstuma). (Coordenação de Adriano C. Barbosa). (2000. Braga). 
In-8º gr. de 138-I págs. B. 15,00€ 
Tiragem de 500 exemplares. Com diversas no fotograf ias no final. 
 
11999 — VILA-MOURA, Visconde de — PIEDADE. Edição Maranus. Pôrto. 1934. In-8º de 260-II 
págs. B. 16,00€ 
 
13709 — VILAR, Jaime — HISTÓRIAS POR CONTAR. Edição da Câmara Municipal de Murtosa. 
In-8º de 195-II págs. B. 12,00€ 
 
13694 — VILLACORTA C., J. António — MONOGRAFIA DEL DEPARTAMENTO DE 
GUATEMALA. Impresa por disposicion del General Don Jose Maria Orellana. Tipografia Nacional. 
1926. In-4º de XII-378-I págs. B. 30,00€ 
Ilustrado no texto, e com alguns mapas desdobráveis  a cores em extratexto, com cortes. 
Capas empoeiradas 
 
13835 — VILLENEUVE, Roland — L'UNIVERS DIABOLIQUE. Éditions Albin Michel. Paris. (1972). 
In-8º de 325-VI págs. B. 17,00€ 
 
17644 — VILLETHIERRY, Girard de — VIDA DE JESU CHRISTO EM A EUCHARISTIA, E VIDA 
DOS CHRISTÃOS. que se alimentaõ deste divino sacramento;... com extracto de huma Carta 
sobre a Vida, e Paixaõ de Jesu Christo, em forma de Meditações para todos os dias da semana. 
Escrito em Francez pelo Presbytero... e traduzido em Vulgar. Lisboa, Na Typografia Rollandiana. 
1783. In-8º de 439-IX págs. E. 60,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele. 
 
12047 — VISCONDE DE MONTELO — FÉ E PÁTRIA. (Páginas dispersas). S/d. S/l. In-8º de 205-
III págs. B. 13,75€ 
 
18724 — WAAGENAAR, Sam — MATA HARI. (Tradução de Ayres Ferraz). Portugália Editora. 
Lisboa. (1968). In-8.º de 358-III pags. B. 12,50€ 
Profusamente ilustrado. Na colecção "Documentos Hum anos - 23". 
 
17652 — WEILL, Georges — HISTOIRE DU MOUVEMENTSOCIAL EN FRANCE - 1852-1910. 
Par... Deuxième Édition refondue. Paris. Félix Alcan, Éditeur. 1911. In-8º de III-II-I-531-I págs. E. 
(seguido de um catálogo de publicações do editor). 35,00€ 
Do prefácio: "Cette histoire du mouvement social es t donc avant tout une histoire politique, 
destinee a montrer comment les questions ouvrières ont été posées ou résolues par les 
divers gouvernements et les divers partis". 
 
18706 — WIESENTHAL, Simon — ASSASSINOS (OS) ENTRE NÓS. (Tradução de H. Silva 
Letra.). Memórias de... Compilação e perfil biográfico por Joseph Wechsberg. Portugalia Editora. 
Lisboa. S/d. In-8º de 385-II págs. B. 15,00€ 
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Na Colecção: "Documentos Humanos - 21". 
 
18684 — WITTWER, Jacques — PARA UMA REVOLUÇÃO PEDAGÓGICA. Editorial Pórtico. 
Lisboa. S/data. In-8º de 195-IV págs. B. 9,00€ 
Na colecção: "Para Viver Melhor -6". 
 


